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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

q

La sottoscritta
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Dichiara che la:

MOTOSCOPA
MARCA: COMET
TIPO: CSW 700 B -CSW 900 B

CON NUMERO DI SERIE A PARTIRE DA: 02023
ANNO DI FABBRICAZIONE: 2020

CON POTENZA DiI: 0,7 kW

e conforme alle seguenti direttive comunitarie:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Norme armonizzate applicate:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

q

La sottoscritta
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Dichiara che la:

MOTOSCOPA
MARCA: COMET
TIPO: CSW 700 G-CSW900 G

CON NUMERO DI SERIE A PARTIRE DA: 00805
ANNO DI FABBRICAZIONE: 2020

CON POTENZA DiI: 3,4 kW

e conforme alle seguenti direttive comunitarie:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Norme armonizzate applicate:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

La presente dichiarazione di conformita e rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del
fabbricante.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legale Rappresentante di Comet S.p.A.
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 1 - NORME GENERALI

LA DITTA Comet S.p.A. DECLINA QUALSIASI RESPONSABILITA PER DANNI A COSE E/O PERSONE DERIVANTI
DALLA NON OSSERVANZA DELLE NORME ELENCATE IN QUESTO MANUALE O DA UN USO IRREGOLARE E/O
IMPROPRIO DELLA MACCHINA.

LA MACCHINA NON E DESTINATA ALL'USO DA PARTE DI PERSONE (BAMBINI INCLUSI) CON RIDOTTE CAPACI-
TA FISICHE, SENSORIALI E PSICHICHE E CHE NON ABBIAMO APPRESO E COMPRESO APPIENO TUTTI | CONTE-
NUTI DEL PRESENTE MANUALE.

LUTILIZZO DELLA MACCHINA DEVE ESSERE SORVEGLIATO PER EVITARNE L'USO DA PARTE DEI BAMBINI.

LA MACCHINA E STATA CONCEPITA PER USO COMMERCIALE, AD ESEMPIO NEGLI HOTELS, OSPEDALI, ESERCI-
Z| COMMERCIALI, NEGOZI, UFFICI, LOCALI IN LOCAZIONE ED AMPI SPAZI IN GENERE.

TUTTI GLI STRUMENTI CHE S| RENDERANNO NECESSARI PER LA PROTEZIONE PERSONALE (GUANTI, MASCHE-
RINE, OCCHIALI, LENTI BIANCHE, CHIAVI E UTENSILI) SONO DI FORNITURA DELL'UTILIZZATORE.

PER VOSTRA COMODITA CONSULTATE L'INDICE DEGLI ARGOMENTI.

PER ULTERIORI CONSULTAZIONI TENETE SEMPRE CON VOI QUESTO MANUALE (IN CASO DI SMARRIMENTO
RICHIEDETE SUBITO UNA COPIA AL VOSTRO RIVENDITORE).

LA DITTA Comet S.p.A. SI RISERVA IL DIRITTO DI EFFETTUARE MODIFICHE O PERFEZIONAMENTI ALLE MAC-
CHINE DI PROPRIA PRODUZIONE, SENZA L'OBBLIGO DA PARTE SUA DI FARNE BENEFICIARE LE MACCHINE
PRECEDENTEMENTE VENDUTE.

TUTTE LE MOTOSCOPE Comet SONO CONFORMI ALLE DIRETTIVE UE E SONO ETICHETTATE:

( )
L ICOMETAQHRT

Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy

MOD. MATR.

cob. ANNO COSTR.

MASSA kg KW

0,
@) Lwa

Livello di Potenza F————n

Sonora Garantito - [

____idB
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 2 - SCOPI / INTENZIONI

La ditta Comet S.p.A. ¢ lieta di poterVi annoverare fra i possessori di una motoscopa serie CSW 700 - CSW 900.

AttenendoVi alle istruzioni di seqguito riportate, siamo sicuri apprezzerete pienamente le possibilita di lavoro
di CSW 700 - CSW 900.

Questo manuale viene fornito per istruire e definire il pit chiaramente possibile, gli scopi e le intenzioni per
cui e stata costruita la macchina e per I'utilizzo nell'ambito della massima sicurezza.

Troverete inoltre elencate tutte quelle piccole operazioni necessarie per mantenere CSW 700 - CSW 900
efficiente e sicura, interventi di facile attuazione alla portata di chiunque.

RivolgeteVi sempre a personale specializzato per interventi di manutenzione straordinaria.

Troverete informazioni sui pericoli o rischi residui, cioé tutti quei rischi che non possono essere eliminati,
con le istruzioni adeguate ai singoli casi; vi saranno informazioni sugli usi consentiti e non consentiti; indica-
zioni sulla messa in servizio di CSW 700 - CSW 900, indicazioni tecniche e prestazioni consentite; indicazioni
sull’'uso di CSW 700 - CSW 900 e della sua manutenzione; indicazioni per la messa fuori servizio e per lo
smantellamento o demolizione.

CAPITOLO 3 - PREPARAZIONE (SBALLAGGIO)

» SBALLAGGIO:

Dopo aver tolto I'imballo esterno della macchina, per poter toglierla dal bancale occorre:

1. Sbloccare il blocco del freno sulla ruota anteriore CON IL PIEDE, NON CON LE MANI !

2. Togliere il nastro adesivo part. C che blocca il manubrio.

3. Aprireil cassetto di raccolta part. A e tirare fuori i due supporti part. B fig. 1 del manubrio.

4. Avvitare i supporti manubrio part. B nei fori part. E della fig. 1.

5. Avvitare le estremita del manico nei fori part. D dei supporti, come indicato nella specifica fig. 1/B.

Fig. 1

Fig. 1/B. 2

6. Togliere la macchina dal bancale. Questa operazione puo0 essere eseguita in due modi.
a Verificare il peso della macchina riportato sulla targhetta CE e se si ritiene di averne la capacita, mu-
niti di guanti protettivi, alzare la macchina prendendola per il manico anteriormente e lentamente
appoggiarla a terra.
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

b Munirsi di un piano inclinato, avente capacita di portata adeguate alla massa, da mettere aderente al
lato stretto del bancale (posteriormente alla macchina) lungo almeno 80 cm, in modo da non dan-
neggiare le guarnizioni in gomma; prendere la macchina per il manubrio e tirarla indietro fino a farla
scivolare a terra.

IMPORTANTE: tutti i materiali di scarto risultanti dopo I'operazione di sballaggio, dovranno essere
smaltiti a cura dell’utilizzatore, seguendo le specifiche norme per lo smaltimento attualmente in
vigore.

CONTROLLATE CHE LE PROTEZIONI SIANO PERFETTAMENTE INTEGRE E BEN MONTATE; IN
CASO DI DIFETTI O MANCANZE NON PROCEDERE ALLA MESSA IN MOTO E FARNE SUBITO
RICHIESTA AL RIVENDITORE O ALLA CASA MADRE.

» MONTAGGIO SPAZZOLA LATERALE:

1. Estrarre la spazzola laterale part. 2 fig. 2 dal cassetto di raccolta part. A fig. 1.

2. Svitare i tre bulloni part. 1 fig. 2; montare la spazzola inserendo i tre perni nei fori part. 3 fig. 2.

3. Riavvitare i tre bulloni part. 1 in modo da bloccare la spazzola.

4. Una volta montata, la spazzola laterale formera a contatto con il part. 4 fig. 2 la puleggia in cui inserire la
cinghia elastica part. 5 fig. 1.

Tirare in avanti la cinghia part. 5 fino ad inserirla nella puleggia in plastica part. 4.

Svitare le viti part. 6; queste viti hanno la sola funzione di tenere tirata la cinghia per montare la spazzo-
la. Una volta montata la spazzola non servono piu.

7. Fissare il coperchio part. 1 fig. 3 avvitando le tre viti part. 2 fig. 3.

o w

Fig. 3
2

pag. 8



Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 4 - CONDIZIONI AMBIENTALI CONSENTITE
Consultare il libretto di istruzioni motore allegato, comunque:

» VALIDO PER MODELLI CSW 700 G - CSW 900 G, FUNZIONANATI CON MOTORE A SCOPPIO:
Temperatura minima di utilizzo: -28°C (- 18,4 °F)
Temperatura massima di utilizzo: +38°C (+100,4 °F)

» VALIDO PER MODELLI CSW 700 B - CSW 900 B, FUNZIONANTI A BATTERIA:
Temperatura minima di utilizzo: -20°C (-4 °F)

Temperatura massima di utilizzo: +40°C (+ 104 °F)

IMPORTANTE: non utilizzare e non lasciare in sosta con temperature al di sopra di + 45 °C (+ 113 °F).

CAPITOLO 5 - CONDIZIONI D’USO CONSENTITE E NON CONSENTITE
» CONDIZIONI D’'USO CONSENTITE:

Le motoscope serie CSW 700 - CSW 900 sono state create per pulire residui di lavorazione, polvere, sporcizia
in genere, tutte le superfici piane, dure, non eccessivamente sconnesse come: cemento, asfalto, gres, cera-
mica, legno, lamiera, marmo, tappeti in gomma o in materiali plastici in genere, bugnati o lisci, moquette
sintetiche o di fibra a pelo raso, in ambienti chiusi o all’aperto.

» CONDIZIONI D'USO NON CONSENTITE:
® e motoscope serie CSW 700 - CSW 900 non possono essere usate in pendenze superiori al 2%
®  Non possono essere usate in ambienti dove sono presenti materiali esplosivi o inflammabili.

® | e motoscope funzionanti con motore a scoppio non possono essere usate all'interno di ambienti
chiusi, in quanto i gas di scarico contengono MONOSSIDO DI CARBONIO, gas inodore ma letale

= Non possono essere usate su superfici sterrate, ghiaiate, o molto sconnesse.

= Non possono raccogliere olii, veleni, e materiali chimici in genere, (dovendo usare la macchina in stabi-
limenti chimici richiedere specifico nulla osta che sara prodotto dal rivenditore o dalla casa madre).

= Non possono essere usate in strade urbane, extraurbane, non possono circolare per qualsiasi strada
pubblica.

®  Non possono essere usate in ambienti scarsi di illuminazione, in quanto esse non dispongono di im-
pianto di illuminazione propria.

= Non possono essere trainate in nessun modo, ne’in luoghi privati, ne’tanto meno in strade o luoghi
pubblici.

= Non possono essere usate per spazzare neve, non puo essere utilizzata per lavare o sgrassare superfici
in genere, bagnate o molto umide.

= Non possono operare in presenza di filature o costruzione di materie filiformi, perché la natura del
materiale da raccogliere € incompatibile con la rotazione delle spazzole.

®  Non possono essere utilizzate in alcun modo da appoggio per cose o per servirsene come piano rialza-
to per cose e persone.

= Non fare mai avvicinare persone nel raggio d'azione della macchina.
= Non eseguire modifiche di nessun genere se non autorizzate dal costruttore.
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 6 - CARATTERISTICHE TECNICHE E LIVELLI DI RUMORE

CARATTERISTICHE TECNICHE U.M. CSW 700G CcSw700B
Alimentazione - Benzina Batteria
Larghezza spazzola centrale mm 510 510
Larghezza spazzola centrale + laterale DX mm 680 680
Capacita massima di pulizia m?%h 2600 2600
Trazione meccanica - di serie di serie
Velocita m/sec 1,1 1,1
Superficie filtrante m? 2 2
Pulizia filtri == manuale elettrica
Capacita contenitore L 45 45
Motore a scoppio HONDA kw 34 --
Motore elettrico V/kw -- 12/0,7
Lunghezza mm 1400 1400
Larghezza mm 730 730
Altezza mm 945 945
Peso kg 77 78
Peso di trasporto kg 77 140
Autonomia di lavoro massima h - 4.5
Livello di potenza sonora misurato Lwa dB (A) 93 81
Livello di potenza sonora garantito Lwa dB (A) 95 83
Livello di pressione sonora Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79 65
Vibrazione, mano-braccio (K=incertezza) m/s? 13,27 (K=1,17) 1,03 (K=0,19)

Le misure sono state eseguite in accordo alla EN 60335-2-72
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CARATTERISTICHE TECNICHE U.M. CSW 900G
Alimentazione - Benzina
Larghezza spazzola centrale mm 700
Larghezza spazzola centrale + laterale DX mm 880
Capacita massima di pulizia m%h 3550
Trazione meccanica - di serie
Velocita m/sec 1,1
Superficie filtrante m? 3
Pulizia filtri - manuale
Capacita contenitore L 55
Motore a scoppio HONDA kw 34
Motore elettrico V/kw -
Lunghezza mm 1400
Larghezza mm 930
Altezza mm 945
Peso kg 97
Peso di trasporto kg 97
Autonomia di lavoro massima h --
Livello di potenza sonora misurato Lwa dB(A) 93
Livello di potenza sonora garantito Lywa dB (A) 95
Livello di pressione sonora Lpa (Kpa=1,5) dB (A) 79
Vibrazione, mano-braccio (K=incertezza) m/s? 13,27 (K=1,17)

Le misure sono state eseqguite in accordo alla EN 60335-2-72
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 7 - NORME DI SICUREZZA

SIGNIFICATO DEI SIMBOLI GRAFICI UTILIZZATI

SIMBOLI GRAFICI PER L'USO DELLE BATTERIE

SIMBOLO | SIGNIFICATO SIMBOLO | SIGNIFICATO
Rispettare le indicazioni riportate sulla
ATTENZIONE ! batteria, nelle istruzioni e nel libretto

Leggere le istruzioni prima dell’uso
della macchina.

della macchina.

Indossare occhiali protettivi.

R E

Manutenzione straordinaria.

Indossare guanti protettivi.

SIMBOLI GRAFICI RIPORTATI SULLA MACCHINA

SIMBOLO

SIGNIFICATO

Vietato fumare.

Indossare cuffie protettive.

ATTENZIONE! Pericolo gas esplosivo.

Indossare guanti protettivi.

ATTENZIONE! Pericolo sostanze corro-
sive.

ATTENZIONE! Superficie molto calda.
Non toccare.

> P> @

ATTENZIONE! Pericolo schiacciamento
mani.

ATTENZIONE! Non inalare fumi.
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Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

RISCHI RESIDUI NON ELIMINABILI COMUNI ATUTTI | MODELLI

DEFINIZIONE: i rischi residui non eliminabili, sono tutti quelli che per diverse ragioni, non possono essere tolti,
ma che per ognuno dei quali riportiamo le indicazioni per operare nell'ambito della massima sicurezza.
I rischi specifici per macchine a scoppio e batterie sono riportati in successione, in sezioni distinte.

®  Rischio di lesioni alle mani al corpo e alla vista, usando la macchina senza tutte le protezioni di sicurez-
za correttamente montate ed integre.

®  Rischio di lesioni alle mani volendo toccare per qualsiasi ragione la spazzola laterale o la spazzola cen-
trale durante la rotazione, le spazzole possono essere toccate solo a motore spento e con l'ausilio di
guanti di protezione, per evitare di pungersi o tagliarsi se eventualmente nelle setole fossero presenti
schegge appuntite di detriti in genere.

®  Rischio diinalazione di sostanze nocive, abrasioni alle mani, effettuando lo svuotamento del conteni-
tore (cassetto), senza utilizzare guanti di protezione e mascherina per proteggere le vie respiratorie.

®  Rischio di non controllare la macchina usandola in pendenze superiori al 2% o di non fermata lascian-
dola parcheggiata, in quanto la macchina non & provvista di impianto frenante proprio, puo provocare
urti e lesioni a cose e persone.

RISCHI RESIDUI PER SPAZZATRICI CON MOTORE A SCOPPIO

Consultare anche il capitolo Norme di Sicurezza del libretto motore Honda allegato.
®  Rischio di scoppio o incendio effettuando rifornimento a motore acceso o a motore spento non com-

pletamente freddo.
®  Rischio di gravi ustioni eseguendo qualsiasi manutenzione a motore acceso o a motore spento non

completamente freddo
®  Rischio diinalazione di gas di scarico con impiego in un luogo non adeguatamente ventilato.

RISCHI RESIDUI PER SPAZZATRICI A BATTERIA

®  Rischio di gravi ustioni effettuando il riempimento di soluzione acido-solforica nella batteria/e nuova/e
a carica secca. La soluzione acido-solforica deve essere tenuta fuori dalla portata dei bambini, in caso
di contatto con gli occhi, lavare abbondantemente con acqua e consultare un medico; non versare
acqua sul prodotto
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RISCHI GENERALI PER LE BATTERIE

Prima della carica verificare che il locale sia ben ventilato o effettuare la carica nei locali eventualmente
preposti a tale scopo.

Non fumare, non avvicinare fiamme libere, non usare mole smeriglio e saldatrici; comunque non pro-
vocare scintille in prossimita delle batterie.

Non effettuare prelievi di corrente dalla batteria con pinze, prese e contatti provvisori.

Assicurarsi che tutti i collegamenti (capicorda, prese, spine, ecc.) siano sempre ben serrati ed in buono
stato.

Non appoggiare utensili metallici sulla batteria.

Mantenere la batteria pulita e asciutta utilizzando possibilmente panni antistatici.

Effettuare il rabbocco con acqua distillata ogni qualvolta il livello dell’elettrolito scende a 5 - 10 mm dal
paraspruzzi.

Evitare sovraccariche e mantenere la temperatura della batteria al di sotto di 45 °C.

Mantenere gli eventuali sistemi di rabbocco centralizzato in perfetta efficienza curandone la manuten-
zione periodica.

Rischio di folgorazione e corto circuito; per sicurezza, prima di effettuare qualsiasi operazione di manu-
tenzione o riparazione alla batteria (o alla macchina), staccare i morsetti +/- dai poli della batteria.
Rischio di esplosioni durante la carica; pud verificarsi quando si effettua la ricarica con un caricabatte-
rie non adatto (in base agli Ampere della batteria).

Durante l'operazione di ricarica delle batterie, o comunque quando la spina del caricabatterie & inseri-
ta, e vietato accendere la macchina ed é vietato spostarla (anche manualmente).

In caso di contatto con l'acido:

- sciacquare con abbondante acqua eventuali schizzi negli occhi o sulla cute;

- se necessaro contattare immediatamente un medico;

- lavare i vestiti sporchi con acqua.
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CAPITOLO 8 - DESCRIZIONE DELLA MACCHINA
» PROTEZIONI DI SICUREZZA:

Come illustrato in Fig. 4 € possibile vedere le protezioni di sicurezza che devono essere accuratamente mon-
tate ed integre. Non & possibile usare la macchina con una o piu protezioni mancanti o danneggiate.

Le descrizioni delle protezioni sono pertanto sotto riportate:
Fig. 4
1) Coperchio batterie (solo CSW 700/900 B)

2) Carter protezione
3) Carter laterale DX
3) Carter laterale SX
4) Rete protezione DX
4) Rete protezione SX
5) Paraurti anteriore

)

4 DX e SX .
¢ 6) Coperchio spazzola laterale

Fig. 4/A
1) Interruttore cofano (solo CSW 700/900 B)

Fig. 4/A

3 DX e 5X

» SPAZZOLA LATERALE:

La spazzola laterale, Part. 1 Fig. 5, funge da convo-
gliatore della polvere e dei detriti e serve esclusiva-
mente per la pulizia di bordi, angoli, profili, dopo la
pulizia dei quali deve essere disinserita (alzata) per
evitare di sollevare inutile polvere e perché, l'effetto
pulito della spazzola laterale &€ minore di quello otte-
nuto con la spazzola centrale.

» SPAZZOLA CENTRALE:

La spazzola centrale Part. 2 Fig. 5 & l'organo prin-
cipale della macchina, che permette il caricamento
della polvere e dei detriti nel cassetto di raccolta;
puo essere richiesta in diverse durezze e natura delle
setole, a seconda del tipo di materiale da raccogliere
o della pavimentazione; e regolabile in altezza quan-
do si consuma (= vedi Capitolo 13)

IMPORTANTE: non raccogliere corde, fili, regge per imballaggi, bastoni, ecc. lunghi pit di 25 cm per-
ché si potrebbero avvolgere alla spazzola centrale e laterale, quindi danneggiarla.
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» SISTEMA FILTRANTE:

Leffetto filtrante della macchina fa si di non vedere polvere nell'ambiente durante il lavoro, ed € ottenuto
per mezzo di un filtro a pannello part. 3 fig. 5; il sistema filtrante puo essere disinserito tirando verso l'alto il
pomello part. 4 fig. 6.

IMPORTANTE: Disinserire il sistema filtrante passando con la macchina in moto sopra superfici umide,
in modo da non inumidire i filtri in carta, evitando il loro precoce deterioramento.

» GUARNIZIONI ANTIPOLVERE:

Vedi Part. 4 Fig. 5. Le guarnizioni circondano la spazzola centrale e sono importantissime per il buon funzio-
namento della macchina, in quanto permettono l'effetto aspirante; & importante quindi verificarne spesso la
condizione.

» CASSETTO DI RACCOLTA:

Il contenitore o cassetto di raccolta, part. A fig. 1, in materiale plastico resistente serve a contenere tutto il
materiale raccolto dalla spazzola centrale e la polvere dei filtri.

IMPORTANTE: l'operazione di svuotamento del contenitore deve sempre essere eseguita a motore
spento, munendosi di guanti ed eventualmente mascherina per proteggere le vie respiratorie dalla
polvere (sempre presente in questa operazione).

DESCRIZIONE DEI COMANDI MANUALI

(SW700G-CSW900G: Part. 1-4-5-6-9

(SW700B-CSW9008B:Part.1-2-3-4-6-7-8-9

» LEVA AVANZAMENTO (tutti i modelli):

La leva avanzamento part. 1 fig. 6, avvicinata al manico, aziona un meccanismo interno per il quale la macchina si
muove di velocita propria (solo in avanti). Una volta rilasciata l'effetto della trazione cessera.

» LEVA INSERIMENTO SPAZZOLA LATERALE (tutti i modelli):

La leva di inserimento, part. 6 fig. 6, fa in modo da poter abbassare la spazzola laterale dal posto di guida; ricordiamo
che la spazzola laterale deve essere utilizzata solo per la pulizia di bordi, profili, angoli; &€ sempre in rotazione quando il
motore della macchina & acceso.

NON TOCCARE MAI CON LE MANI, DURANTE LA ROTAZIONE, LA SPAZZOLA LATERALE E NON
RACCOGLIERE MATERIALI FILACCIOSI.
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» POMELLO SCUOTIMENTO FILTRI (CSW 700 G / CSW 900 G):

Serve per lo scuotimento (pulizia) dei filtri, part. 3 fig. 5; si aziona tirando il pomello, part. 5 fig. 6, verso l'alto fino a fine
corsa e rilasciando bruscamente per 5/6 volte in modo da scuotere meccanicamente i filtri, facendo si che la polvere
contenuta nel filtro cada all'interno del contenitore.

IMPORTANTE: Questa operazione deve essere eseguita prima di iniziare il lavoro e prima di svuotare
il contenitore, con motore spento o con la leva di chiusura aspirazione, part. 4 fig. 6, tirata verso l'alto.

QUESTO POMELLO NON E PRESENTE NELLE VERSIONI CSW 700 B / CSW 900 B IN QUANTO
SOSTITUITO DAL PULSANTE VIBRATORE ELETTRICO.
Per la pulizia del filtro tenere premuto il pulsante vibratore elettrico per 4/6” per 5/6 volte.

» POMELLO CHIUSURA ASPIRAZIONE (tutti i modelli):

Part. 4 fig. 6. Questa leva serve per escludere I'aspirazione creata dalla ventola. Quando si lavora, il pomello deve
essere completamente abbassato. Laspirazione va esclusa, tirando detto pomello verso I'alto, quando si passa con la
macchina in moto sopra superfici particolarmente umide o bagnate e quando si vuole scuotere il filtro con il motore
acceso.

» LEVA ALZAFLAP (tutti i modelli):

La leva alzaflap, Part. 9 Fig. 6, permette premendola, di alzare la guarnizione anteriore, rendendo possibile la raccolta
di oggetti voluminosi. Indicato quindi per foglie, pacchetti di sigarette, ecc..

DESCRIZIONE COMANDI SPECIFICI PER SPAZZATRICE A BATTERIA
» CHIAVE AVVIAMENTO (CSW 700 B / CSW 900 B):

Part. 3 fig. 6. Serve per avviare e fermare il motore della macchina che aziona tutti i movimenti e le rotazioni ad un
regime di giri costante.

» SPIA BATTERIA SCARICA (CSW 700 B / CSW 900 B):

Part. 2 fig. 6. Spia che segnala: a Juce verde che la batteria & carica, a luce rossa intermittente batteria inriservae A
QUESTO PUNTO PROCEDERE CON LA RICARICA e Juce rossa persistente batteria scarica.

» SPINA CARICA BATTERIE / CONNETTORE (CSW 700 B / CSW 900 B):

Part. 8 fig. 6. Serve per inserire la connessione al carica-batterie che sia provvisto di uguale spina per la ricarica.
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CAPITOLO 9 - POSTO DI COMANDO E ARRESTO DI EMERGENZA

» POSTO DI LAVORO:

Il posto di lavoro che deve essere occupato dall'o-
peratore durante l'uso della macchina, € solamente
quello riportato in Fig. 7 a fianco.

» ARRESTO DI EMERGENZA
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Per le macchine che sono provviste di trazione
meccanica propria, lasciare la presa della leva avan-
zamento, part. 1 fig. 6, e frenare con la forza delle
braccia; quindi spegnere il motore.

» ARRESTO DI EMERGENZA
CSW 700 B / CSW 900 B):

Per le macchine che sono provviste di trazione
meccanica propria, lasciare la presa della leva avan-
zamento, part. 1 fig. 6, e frenare con la forza delle
braccia; quindi girare in senso antiorario la chiave
avviamento part. 3 fig. 6.

CAPITOLO 10 - CONTROLLI PRIMA DELLAVVIAMENTO

SPAZZATRICI CON MOTORE A SCOPPIO

IMPORTANTE: Leggere attentamente il libretto di istruzioni del motore che troverete allegato al qui presente ma-
nuale uso e manutenzione motoscopa CSW 700 G/ CSW 900 G, in ogni caso:

1. Controllare il livello olio del motore, se & basso rabboccate indossando guanti di protezione, possibil-
mente di nitrile interno cotone; la coppa dell'olio per motori da 4 HP contiene circa 6 hg di olio; I'olio da
noi consigliato per climi temperati € T0W - 30.

2. Fare rifornimento di benzina (a motore spento e freddo); noi consigliamo benzina senza piombo; &
necessario aggiungere speciale additivo che potete richiedere al vostro rivenditore o al piu vicino centro

assistenza del motore.

TENETE LA BENZINA FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI, IN LUOGO ASCIUTTO E AREATO,
LONTANO DA FONTI DI CALORE.

IMPORTANTE: Il contenitore della benzina deve essere adatto a tale scopo e ben pulito, cio vi assicu-
rera una buona durata del filtro benzina del motore; usate un contenitore di capacita tale da poter
esaurire la benzina in 2 / 3 mesi, cosi da avere sempre benzina fresca.

SPAZZATRICI A BATTERIA
OPERAZIONE DA ESEGUIRSI MUNITI DI FORBICI, GUANTI DI PROTEZIONE, OCCHIALLI, RECI-
PIENTE PER IL TRAVASO PULITO, IMBUTO. LEGGERE PRIMA IL CAPITOLO NORME DI SICUREZ-
ZA AL PUNTO “RISCHI GENERALI PER LE BATTERIE” (= vedi capitolo 7)

Controllate se la batteria & gia piena e carica, in caso contrario, troverete anche delle bocchette di soluzione
acido-solforica gia pronta; procedete in questo modo:

1. Tagliare con le forbici l'estremita del recipiente plastico della soluzione acido-solforica e versarla nel reci-
piente per il travaso.
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Togliere i tappi dalla batteria e quindi con l'ausilio dell'imbuto versare fino al livello massimo segnato
all'esterno della batteria (solitamente 5 / 10 mm al di sopra delle piastre o dei tubetti della batteria).

Una volta eseqguito il riempimento & bene attendere dalle 12 alle 24 ore e fare un ultimo rabbocco per
portare tutti gli elementi ad uno stesso livello massimo.

Procedere quindi alla carica della batteria attenendovi alle istruzioni riportate nel capitolo 7“NORME DI
SICUREZZA".

CAPITOLO 11 - AVVIAMENTO E STOP

PRIMA DI PROCEDERE E NECESSARIO AVER LETTO TUTTI | CAPITOLI PRECEDENTI.

SPAZZATRICI CON MOTORE A SCOPPIO

PRIMA DI PROCEDERE CON LAVVIAMENTO DEL MOTORE DELLA SPAZZATRICE CONSULTARE
IL MANUALE MOTORE HONDA ALLEGATO.

» AVVIAMENTO:

HwnN =

hd

A motore freddo, tirare verso l'esterno la levetta a molla dello START = ARIA CHIUSA;

Posizionare verso l'alto la levetta dell’acceleratore tutto accelerato;

Tirare la funicella avviamento, non con forza, ma piuttosto con velocita;

A motore avviato lasciare girare qualche istante, e quindi portare gradatamente la levetta a molla dello
START nella posizione ARIA APERTA =TUTTA DENTRO;

Regolare il numero giri quasi in posizione di MAX per avere una buona performance ed iniziare il lavoro.

ARRESTO MOTORE:

Portare la leva acceleratore in posizione MIN, fate si che il motore continui a funzionare per 30/40 secon-
di, quindi abbassarla completamente, il motore si spegnera.
Una volta fermato, sollevare un poco la leva acceleratore.

SPAZZATRICI A BATTERIA

» AVVIAMENTO:

Girare in senso orario la chiave dell’avviamento part. 3 fig. 6.

» STOP:

Girare in senso antiorario la chiave dell'avviamento part. 3 fig. 6.
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CAPITOLO 12 - USO CORRETTO E CONSIGLI

IMPORTANTE: prima di iniziare il lavoro, controllare se sulla superficie, sono presenti corde, fili plasti-
ci o di metallo o stracci lunghi, bastoni, fili di corrente ecc; questi sono pericolosi e potrebbero dan-
neggiare le guarnizioni antipolvere e le spazzole. Occorre quindi eliminarli prima di iniziare il lavoro
con la macchina.

Fate molta attenzione quando si passa sopra a rotaie, guide di portoni, ecc.; questi sono la fonte di
maggior danno per le guarnizioni antipolvere; dovendole passare, abbiate cura di far alzare la macchi-
na nella sua parte anteriore facendo pressione con le mani sul manico.

Evitate di passare sopra a pozzanghere per non danneggiare il filtro polvere; trovandosi in presenza
di superfici umide chiudere I'aspirazione tramite il pomello part. 4 fig. 6 posto sul quadro comandi
(tirandola verso I'alto)

Se la superficie da pulire € molto sporca per quantita o qualita del materiale o polvere da raccogliere,
si consiglia di effettuare una prima passata di“sgrossatura” senza curarsi troppo del risultato ottenuto,
quindi con il cassetto pulito e il filtro ben vibrato, ripetere i passaggi; si otterra cosi il risultato deside-
rato. In seguito usando metodicamente ed opportunamente la macchina non si avra piu bisogno di
effettuare la “sgrossatura”

La spazzola laterale deve essere utilizzata solo per la pulizia di bordi, profili, angoli, ecc., deve esse-

re alzata (disinserita) ruotando la leva part. 6 fig. 6 subito dopo, per non sollevare inutile polvere e
perché il risultato ottenuto con la spazzola laterale &€ sempre inferiore a quello con il solo utilizzo della
spazzola centrale.

Nelle rotazioni, curve o per pulire in spazi ristretti o molto ingombranti € consigliabile non usare la
trazione meccanica (rilasciare la leva part. 1 fig. 6).

Per un buon risultato vuotate spesso il contenitore e tenete pulito il filtro vibrandolo con gli appositi
strumenti.

Per le macchine funzionanti a batteria & necessario tenere controllate spesso le batterie, NON SCARI-
CARE MAI COMPLETAMENTE LE BATTERIE E RICARICARE FACENDO COMPIERETUTTO IL CICLO DI
RICARICA AL CARICA BATTERIE.

pag. 20



Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 13 - MANUTENZIONE ORDINARIA

OPERAZIONI DA ESEGUIRSI TUTTE A MOTORE SPENTO E FREDDO

» PULIZIA FILTRO POLVERE

Ogni 40/ 70 ore di lavoro o quando necessita, con-
trollare il filtro polvere part. 4 fig. 8. Aprire il carter
part. 1 fig. 1 per accedere al vano filtri.

Pulire il filtro utilizzando aria compressa e con il cas-
setto di raccolta part. A fig. 1 inserito, soffiare con la
pistola nella parte superiore del filtro, in modo da far
cadere la polvere nel cassetto. Assicurarsi che il filtro
sia sempre in ottimo stato e all’ occorrenza sostituir-
lo.

» GUARNIZIONE ANTIPOLVERE

Ogni 40/70 ore di lavoro, controllare lo stato delle
guarnizioni antipolvere part. 4 fig. 9 che circonda-

no la spazzola centrale part. 2 fig. 9 e se necessario
sostituirle.

N.B.: Nel sostituire le guarnizioni assicurarsi che, una volta montate, quelle laterali (le piu corte, in totale nr. 2)
rimangano alzate da terra circa 2 mm.

» SPAZZOLA LATERALE

Part. 1 fig. 9. Quando non viene utilizzata, mante-
nerla sollevata da terra per evitare di sollevare polve-
re inutile. Quando la macchina non viene utilizzata,
tenere la spazzola laterale sollevata e fare attenzione
che non tocchi niente perché potrebbe piegarsi e
non essere piu utilizzabile.

» SPAZZOLA CENTRALE

Ogni 50/ 80 ore di lavoro o quando necessita, veri-
ficare la buona condizione della spazzola centrale,
part. 2 fig. 9, organo principale della macchina; in
particolare se si presume di aver inavvertitamente
raccolto fili, corde, ecc.

Dovendo togliere detti materiali dalla spazzola,
occorre:

PER LE MACCHINE ELETTRICHE, PRIMA DI EFFETTUARE QUESTA OPERAZIONE TOGLIERE LE
BATTERIE DALLA LORO SEDE ED APPOGGIARLE A TERRA.

1. Togliere il cassetto part. A fig. 1.

2. Posizionare la macchina come indicato in fig. 9 fino a far appoggiare a terra il manico.

3. Muniti di guanti ed eventualmente di mascherina per proteggere le vie respiratorie, togliere le corde, fili,
ecc. utilizzando pinze e forbici.
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REGOLAZIONI

» REGOLAZIONE SPAZZOLA CENTRALE:

Riscontrando che la macchina non pulisce piu perfettamente o tralascia sporco, occorrera effettuare una
registrazione, abbassando la spazzola centrale in questo modo:

1. Togliere il carter di protezione, part.

2fig. 4. Fig. 10

2. Nell'apposita fessura anteriore, svita-
re il bullone part. 1 fig. 10.

3. Avvitare il bullone part. 2 fig. 10 fino
a cheitre bulloni part. 1,2,3 fig. 10
siano di nuovo a contatto.

Se la spazzola aderisce troppo al terreno procedere in senso
inverso.

1. Svitareil bullone part. 2 ed avvitare il bullone part. 1 fig. 10.

NB: per assicurarsi che la spazzola centrale sia correttamente
registrata occorre misurare la sua “Traccia” come segue:

1. Dopo aver fatto le regolazioni mettere in moto la macchi-
na senza avanzare né retrocedere; lasciarla ferma nello
stesso punto per almeno 10/ 15 sec.

2. Spegnere il motore e far avanzare manualmente la mac-
china fino a che sul pavimento sara visibile la traccia che
ha lasciato la spazzola centrale nella rotazione, come
mostrato in fig. 11.

NB: La misura in larghezza della traccia non deve essere inferiore a 3 cm:

» REGOLAZIONE AVANZAMENTO:

Riscontrando che la macchina munita di avanzamento meccanico non ha piu una buona potenza di traino,
occorre registrare I'avanzamento come segue:

Svitare il bullone part. 1 fig. 12 che permette I'avvi-
cinamento della ruota trazione part. 3 al mozzo della
puleggia traino part. 4; l'effetto voluto si avra svitan-
do fin che basta il registro filettato part. 2 fig. 12.

IMPORTANTE: Alla fine della registrazione la ruo-
ta part. 3 deve essere vicinissima alla puleggia
traino part. 4, MA NON DEVE TOCCARLA.
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» CASSETTO DI RACCOLTA:

Ogni 50/ 60 ore di lavoro o quando necessita, lavare il cassetto di raccolta part. A fig. 1, con acqua calda ed
eventualmente comune detersivo per ovviare ad eventuali formazioni batteriche. Operazione da eseguirsi
muniti di guanti robusti in gomma

NORMA GENERALE: Per un buon funzionamento e durata della macchina tenete pulito sia la carrozzeria
esterna, che l'interno della macchina, sotto i cofani soffiando con aria compressa (operazione da esequire a
motore spento e freddo).

SOSTITUZIONI

» SOSTITUZIONE SPAZZOLA CENTRALE:
Operazione da esequirsi muniti di guanti, mascherina

per proteggere le vie respiratorie a motore spento e
freddo.

1. Estrarre il cassetto part. A fig. 1 e premendo
sul manico portare la macchina nella posizio-
ne come illustrata in fig. 13.

2. Svitare completamente le due viti part. A, B
fig. 13.

3. Prima di staccare la spazzola dalla macchina
fare molta attenzione al verso delle setole
(vedi fig. 13).

4. Sfilare la spazzola consumata e sostituirla con
una nuova.

5. Riavvitare le viti part. A, B fig. 13 e procedere
alla registrazione dell’ altezza (= vedere capi-
tolo REGOLAZIONE SPAZZOLA CENTRALE).

P SOSTITUZIONE SPAZZOLA LATERALE:

Togliere il contenitore part. A fig. 1 e portare la macchina nella posizione inclinata come mostrato in fig. 13.
Svitare le tre viti part. C fig. 13 che tengono la spazzola laterale part. 1.

Sfilare la cinghia della spazzola laterale dalla puleggia in plastica

HwnN -

Staccare la spazzola laterale facendo leva con l'ausilio di un giravite nella fessura della gola della pu-
leggia, vedi fig. 14.

5. Montare la spazzola nuova operando in senso inverso rispetto alle precedenti indicazioni.

» SOSTITUZIONE FILTRO POLVERE:

Ogni 40/ 70 ore di lavoro o quando necessita, control-
lare il filtro polvere part. 4 fig. 8, togliendolo dalla sua
sede, sfilando le copiglie part. 2 fig. 8 e svitando i vo-

lantini part. 1 fig. 8. Una volta sostituito il filtro, proce-

dere con le operazioni sopradescritte in senso inverso. \%\XX\\

Fig. 14
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MANUTENZIONI SPECIFICHE PER MOTORI A SCOPPIO

PER LE VERIFICHE O SOSTITUZIONI DELL OLIO MOTORE E NECESSARIO INDOSSARE GUANTI
POSSIBILMENTE IN NITRILE INTERNO COTONE.

NON DISPERDERE L’ OLIO ESAUSTO NELLAMBIENTE PERCHE ALTAMENTE INQUINANTE.
SMALTIRE L' OLIO ESAUSTO OSSERVANDO LE NORME DI LEGGE VIGENTI.

>

Leggere attentamente il libretto d’istruzioni del motore allegato, comunque:
1. Controllare il livello olio ogni 5 ore di lavoro

2. Primo cambio olio dopo 5 ore di lavoro, la coppa contiene 6 hg circa di olio; I'olio consigliato per climi
temperati & il 10W - 30 multigrado per motori a benzina; operando con la macchina in zone climatiche
non temperate verificare I'olio adeguato consultando il libretto motore allegato.

3. Cambi olio successivi ogni 40 / 50 ore di lavoro.

Pulire la cartuccia aria del motore ogni 25 ore di lavoro o prima se necessita, ed all’occorrenza sostituirla
(= vedi libretto motore).

MANUTENZIONI SPECIFICHE PER BATTERIE

ATTENERSI ALLE REGOLE E PRECAUZIONI IMPARTITE NEL CAPITOLO 7 “NORME DI SICUREZZA".

1. Per una buona durata delle batterie, sia esse a piastre piane o tubolari, non scaricarle mai comple-
tamente. LE BATTERIE (ANCHE QUELLE NUOVE) COMPLETAMENTE SCARICHE NON SONO PIU
RICARICABILI.

2. \Verificare spesso il livello di soluzione della batteria ed all’ occorrenza aggiungere solo acqua distillata.
3. Fare compiere sempre il ciclo di carica ininterrottamente

CAPITOLO 14 - MANUTENZIONE STRAORDINARIA

X

LE MANUTENZIONI STRAORDINARIE SONO TUTTE QUELLE CHE NON SONO STATE, NEL QUI
PRESENTE LIBRETTO MENZIONATE; PERTANTO ESSE DOVRANNO ESSERE ESEGUITE DA PERSO-

NALE SPECIALIZZATO PER L'ASSISTENZA, PREPOSTO A TALE SCOPO.

pag. 24



Manuale uso e manutenzione CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (istruzioni originali)

CAPITOLO 15 - MESSA FUORI SERVIZIO

= MODELLICSW 700 G - CSW 900 G:
Esaurite tutta la benzina presente nel serbatoio, lasciando la macchina in moto.
Pulite la macchina in generale, a motore spento e freddo.
Pulite i filtri polvere e il cassetto; in caso necessiti, lavate il cassetto, attenendovi alle istruzioni riportate
nel paragrafo “CASSETTO DI RACCOLTA” capitolo 13.

= MODELLICSW 700 B - CSW 900 B:
Togliere la batteria o le batterie dal loro alloggiamento e conservarle in un luogo asciutto e ben areato;
per una buona durata delle batterie inutilizzate per un certo periodo di tempo, occorre provvedere alla
carica ed eventualmente al rabbocco ogni 30 / 40 giorni.
Pulite la macchina in generale, pulite i filtri e il cassetto; in caso necessiti, lavate il cassetto, attenendovi
alle istruzioni riportate nel paragrafo “CASSETTO DI RACCOLTA” capitolo 13.

CAPITOLO 16 - SMANTELLAMENTO E DEMOLIZIONE
LO SMANTELLAMENTO O DEMOLIZIONE DEVE ESSERE ESEGUITO A CURA DEL CLIENTE, IN
TOTALE OSSERVANZA DELLE NORME VIGENTI IN MATERIA, CONFERENDO L'INTERA MACCHINA
OD | PEZZ]I CHE LA COMPONGONO A DITTE PREPOSTE PER TALI SERVIZI.

PROTEZIONE DELL' AMBIENTE

Gli apparecchi dismessi, contengono
materiali riciclabili preziosi e vanno

@ Tutti gliimballaggi sono riciclabili. consegnati ai relativi centri di raccolta.
Gliimballaggi non vanno gettati nei Batterie, olio e sostanze simili non de-

%& rifiuti domestici, ma consegnati ai rela- vono essere dispersi nell'ambiente.
tivi centri di raccolta. Si prega quindi di smaltire gli apparec-

chi dismessi mediante sistemi di raccol-
ta differenziata.

CAPITOLO 17 - SITUAZIONI DI EMERGENZA

IN QUALSIASI SITUAZIONE DI EMERGENZA VI POSSIATE TROVARE, QUALI AD ESEMPIO: SI E PASSATI INAVVER-
TITAMENTE CON LA MACCHINA IN MOTO SU CAVI DI CORRENTE PRESENTI SUL PAVIMENTO, CHE SI SONO POI
ATTORCIGLIATI ALLA SPAZZOLA CENTRALE O A QUELLA LATERALE, OPPURE SI PERCEPISCE UN RUMORE IN-
SOLITO PROVENIENTE DALLINTERNO DELLA MACCHINA O DEL MOTORE, SI E RACCOLTO MATERIALI INCAN-
DESCENTI O LIQUIDI INFIAMMABILI, MATERIALI CHIMICI IN GENERE, VELENI, ECC.

OCCORRE:

1. Disinserire la trazione per i modelli che ne sono provvisti.

2. Spegnere il motore per i modelli a scoppio portando la levetta sul motore “OFF”. Per i modelli a batteria,
girando in senso antiorario la chiave avviamento posta sul quadro comandi.

3. Avendo raccolto materiali sopraccitati, estrarre il cassetto di raccolta part. A fig. 1 e pulirlo munendosi di
guanti e mascherina per proteggere le vie respiratorie, comunque attenendosi alle istruzioni impartite.
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CAPITOLO 18 - DIFETTI / CAUSE / RIMEDI

| difetti delle motoscope serie CSW 700 /900 fondamentalmente possono essere due, cioe: la macchina fa
polvere durante |'uso, oppure tralascia sporco a terra; le cause possono essere tante, ma con l'uso accorto e
con una buona manutenzione ordinaria non si verificheranno; quindi:

DIFETTI

La macchina fa polvere.

CAUSE

Leva chiusura aspirazione in posizione OFF.

Mettere in posizione ON.

Filtro intasato.

Pulirlo, “scuoterlo” con gli appositi strumenti e
all'occorrenza estrarlo e pulirlo a fondo.

Filtro danneggiato.

Sostituirlo.

Filtro inserito male.

Montarlo con I'apposita guarnizione, e assicu-
rarsi che sia ben inserito.

Guarnizioni laterali danneggiate.

Registrarle o sostituirle.

La macchina tralascia sporco a terra.

La spazzola centrale non € regolata al meglio,
0si & consumata.

Regolate la spazzola centrale verificando la "
traccia ",

Avete raccolto fili, corde, ecc..

Toglierle.

Guarnizioni laterali danneggiate.

Sostituirle/a.

(assetto di raccolta pieno.

Vuotarlo.

Il motore a scoppio non rende al meglio.

Filtro aria motore sporco.

Pulirlo o sostituirlo.

(arburazione errata.

Ricarburare.

La macchina a batteria non rende al
meglio, & lenta non pulisce bene.

Batteria scarica o non completamente
carica.

Verificare il livello dell'elettrolito e procedere
con un nuovo ciclo di carica completo.

Il caricabatterie non e quello
consigliato o € insufficiente.

Usare un caricabatterie adeguato.

CAPITOLO 19 - GARANZIA

Questa macchina e garantita contro difetti di fabbricazione o di montaggio per 12 mesi dalla data di vendi-

ta.

La garanzia comprende solo ed esclusivamente la sostituzione o la riparazione delle parti che dovessero
risultare difettose. Ogni altra richiesta non verra accolta.

Non sono compresi danni dovuti a normale usura, uso diverso da quello riportato su questo manuale, danni
causati da regolazioni sbagliate, interventi tecnici non eseguiti correttamente, atti di vandalismo.
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MONTAGGIO KIT CARRELLO PER CASSETTO RACCOLTA

-
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DECLARATION OF CONFORMITY

q

The undersigned

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Declares that:

MOTOSWEEPER

MAKE: COMET

TYPE: CSW 700 B -CSW 900 B
WITH SERIAL NUMBER STARTING FROM: 02023

YEAR OF MANUFACTURE: 2020

WITH POWER OF: 0,7 kW

Is conform to the following EC laws:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Unified / national norms of reference:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the
manufacturer.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legal Representative of Comet S.p.A.




DECLARATION OF CONFORMITY

C€

The undersigned

Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia - Italia

Declares that:

MOTOSWEEPER

MAKE: COMET

TYPE: CSW 700 G-CSW 900 G
WITH SERIAL NUMBER STARTING FROM: 00805

YEAR OF MANUFACTURE: 2020

WITH POWER OF: 3,4 kW

Is conform to the following EC laws:
2000/14/CE 2014/30/UE 2006/42/CE

Unified / national norms of reference:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the
manufacturer.

Reggio Emilia, 14/02/2020. .
Paolo'Bucchi
Legal Representative of Comet S.p.A.
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CHAPTER 1 - GENERAL STANDARDS

Comet S.p.A. WILL NOT BE HELD LIABLE FOR DAMAGE TO PROPERTY AND/OR PEOPLE DERIVING FROM
FAILURE TO OBSERVE THE STANDARDS LISTED IN THIS MANUAL OR BY IRREGULAR AND/OR IMPROPER USE
OF THE MACHINE.

THE MACHINE IS NOT INTENDED FOR USE BY PERSONS (INCLUDING CHILDREN) WITH REDUCED PHYSICAL,
SENSORY OR MENTAL CAPABILITIES, OR LACK OF EXPERIENCE AND KNOWLEDGE.

CHILDREN BEING SUPERVISED NOT TO PLAY WITH THE APPLIANCE.

THIS MACHINE IS INTENDED FOR COMMERCIAL USE, FOR EXAMPLE IN HOTELS, SCHOOLS, HOSPITALS, FAC-
TORIES, SHOPS, OFFICES, RENTAL BUSINESSES AND LARGE SPACES IN GENERAL.

ALL OF THE INSTRUMENTS REQUIRED FOR PERSONAL PROTECTION (GLOVES, MASKS, GLASSES, WHITE LEN-
SES, KEYS AND TOOLS) MUST BE SUPPLIED BY THE USER.

TO FIND ATOPIC, CONSULT THE TABLE OF CONTENTS.

FOR FURTHER REFERENCE ALWAYS KEEP THIS MANUAL ON HAND (IF MISPLACED, PROMPTLY REQUEST A
COPY FROM YOUR RE-SELLER).

Comet S.p.A. WE RESERVE THE RIGHT TO MAKE CHANGES OR IMPROVEMENTS TO MACHINES OF OUR PRO-
DUCTION, WITHOUT THE BEING REQUIRED TO UPDATE PREVIOUSLY-SOLD MACHINES.

ALL SWEEPERS Comet COMPLY WITH EU STANDARDS AND ARE LABELLED:

[ R
| JCOMETHIGRT]
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy
MOD. MATR.
itk ANNO COSTR.
MASSA kg KW
o
L VOLTS IP Yo :|)
@) Lwa
Guaranteed Sound r=———1
Powerlevel — t—e |
I |
____idB

pag. 32



Instructions and operating manual sweeper CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (translated from original instructions)

CHAPTER 2 - PURPOSES / INTENTIONS

Comet S.p.A. is pleased to make you the new owner of a CSW 700 - CSW 900 series sweeper.

By observing the instructions provided below, we are certain you will be able to fully appreciate the opera-
ting possibilities offered by CSW 700 - CSW 900.

This instructions manual is supplied to instruct and define the purposes and intentions that the machine
was designed for and its safe use, as clearly as possible.

You will also find a list of all of those minor operations required to keep CSW 700 - CSW 900 in good running
order and safe. Procedures that can easily be carried out by anyone.

Always seek the assistance of specialised staff for unscheduled maintenance.

You will find information on hazards and residual risks, i.e. all of those risks that cannot be eliminated, plus
adequate information on allowed and forbidden uses;

instructions on how to commission CSW 700 - CSW 900, technical instructions and allowed performance;
instructions on how to operate CSW 700 - CSW 900 and its maintenance; instructions on how to decommis-
sion the machine, and dismantle or demolish it.

CHAPTER 3 - PREPARATION (UNPACKING)

» UNPACKING:

Having eliminated the outer packaging, free the machine from the pallet as follows:

Release the front wheel brake WITH THE FOOT, NOT WITH THE HANDS!!!

2. Remove the sticky tape Detail C blocking the handlebar.

3. Open the bin Detail A and pull out the two handlebar supports Detail B Fig.1.

4. Screw the handlebar supports Part. B into the holes Part. E Fig. 1

5. Screw the ends of the handle into the holes Detail D on the supports as shown in Fig.1/B.

—_

Fig. 1

Fig. 1/B~

6. Take the machine off the pallet: according to the machine weight, written on the CE label, this can be
done in different ways.
a With the aid of one or more people provided with gloves, lift the machine, holding it by handle at
the front, and stand it on the ground.
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b With the aid of a slanting board (longer than 80 cm not to damage the dust flaps) placed against the
narrowest side of the bench, slide the machine down until the floor.

IMPORTANT: All waste material from the unpacking operations must be disposed of by the user, in
accordance with the specific standards for disposal currently in force.

MAKE SURE THAT THE GUARDS ARE PERFECTLY INTACT AND SECURELY INSTALLED; IN CASE
OF FAULTS OR MISSING PARTS DO NOT PROCEED WITH COMMISSIONING AND PROMPTLY

ASK FOR SPARE PARTS FROM YOUR DEALER OR THE PARENT COMPANY.

» ASSEMBLING THE SIDE BRUSH:

1.
2.

w

hd

Take the side brush Detail 2 Fig. 2 out of the bin Detail A Fig. 1.

Unscrew and remove the three bolts Detail 1 Fig. 1; assemble the brush so that the three pins fit into
the holes Detail 3 Fig. 2.

Replace the three bolts Detail 1 and screw on tightly to block the brush.

Once assembled, the side brush makes contact with Detail 2 Fig. 2 blocking the pulley where to place
the elastic belt Detail 5 Fig. 1.

Pull the belt Detail 5 forwards and fit it into the plastic pulley Detail 4.

Unscrew the screws Detail 6: the purpose of these screws is to keep the belt taut while assembling the
brush. Once the brush has been assembled these screws are no more needed.

Secure the cover Detail 1 Fig. 3 using the three screws Detail 2 Fig. 3.
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CHAPTER 4 - ALLOWED AMBIENT CONDITIONS
Consult the attached motor instructions booklet, and nevertheless:

» FORTHE ENDOTHERMIC VERSIONS: CSW 700 G - CSW 900 G:
Minimum operating temperature: -28°C (- 18,4 °F)

Maximum operating temperature: +38°C (+ 100,4 °F)

» FORTHE ELECTRIC VERSIONS: CSW 700 B - CSW 900 B:
Minimum operating temperature: -20°C (-4 °F)

Maximum operating temperature: +40°C (+ 104 °F)
IMPORTANT: Do not use and do not leave at temperatures above + 45 °C (+ 113 °F).

CHAPTER 5 - ALLOWED AND FORBIDDEN OPERATING CONDITIONS
» ALLOWED OPERATING CONDITIONS:

CSW 700 - CSW 900 series sweepers are designed to clean processing residues, dust, debris in general, all
flat, hard surfaces that are not overly rough such as: cement, tarmac, stoneware, ceramic, wood, sheet metal,
marble, rubber mats or made with plastic materials in general, coarse or smooth, synthetic or flat fibre car-
peting, in closed or outdoor settings.

» FORBIDDEN OPERATING CONDITIONS:
®  CSW 700 and CSW 900 sweepers must not be used on surfaces with a gradient of more than 2%
®  They cannot be used in settings where there are explosive or flammable materials.

®  The endothermic version of the machine (with an internal combustion engine) must not be used in
enclosed environments since the exhaust fumes from the motor contain carbon monoxide, a lethal
odourless gas.

®  They cannot be used on dirt, gravel or very rough roads.

®  They cannot be used to collect oils, poisons and chemical materials in general, (if the machine is requi-
red for use in chemical companies it will require a specific clearance issued by the dealer or the parent
company).

®  They cannot be used on urban and non-urban roads, they cannot transit on any public roads.
®  They cannot be used in facilities with poor lighting, as they are not equipped with head lights.
= They cannot be towed in any way, not in private facilities, nor in public roads or locations.

= They cannot be used to remove snow, or used to wash or de-grease wet or very damp surfaces in
general.

®  They cannot operate where there are wires or wire-shaped elements, as the nature of the material to
be collected is incompatible with the rotating movement of the brooms.

®  They cannot be used in any way as a stand for objects or to be used as a raised platform for objects or
people.

®  Never allow people near the range of action of the machine.
® Do not make any changes of any kind unless authorised by the manufacturer.
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CHAPTER 6 - TECHNICAL CHARACTERISTICS AND NOISE LEVELS

TECHNICAL FEATURES

Power supply

Width of central broom

Width of central broom + side brush

Clean capacity
Mechanical drive
Speed

Filtering surface
Filter cleaning
Container capacity
Petrol engine HONDA
Electric motor
Length

Width

Height

Weight

Transport weight

Maximum operating autonomy
Measured sound power level Lya
Guaranteed sound power level Lwa
Sound pressure level Loa (Koa=1,5)

Hand-arm vibration (K= uncertainty)

Measurements taken in compliance with EN 60335-2-72

U.M. CSW 700G
- Petrol
mm 510
mm 680
m?h 2600
- standard
m/sec 1,1
m? 2
- manual
L 45
kw 34
V/kw --
mm 1400
mm 730
mm 945
kg 77
kg 77
h -
dB(A) 93
dB (A) 95
dB (A) 79
m/s? 13,27 (K=1,17)
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Battery
510
680

2600
standard
1,1
2
electric
45

12/0,7
1400
730
945

78
140
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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TECHNICAL FEATURES

Power supply

Width of central broom

Width of central broom + side brush

Clean capacity
Mechanical drive
Speed

Filtering surface
Filter cleaning
Container capacity
Petrol engine HONDA
Electric motor
Length

Width

Height

Weight

Transport weight

Maximum operating autonomy
Measured sound power level Lya
Guaranteed sound power level Lwa
Sound pressure level Lya (Koa=1,5)

Hand-arm vibration (K= uncertainty)

Measurements taken in compliance with EN 60335-2-72

U.M.

V/kw

mm

mm

kg

dB(A)
dB(A)
dB (A)

m/s
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CSW 900G

Petrol
700
880

3550

standard
1,1
3
manual
55
3,4
1400
930
945
97
97
93
95
79
13,27 (K=1,17)

CSW9o00B

Battery
700
880

3550
standard
1,1
3
electric
55

12/0,7
1400
930
945

89
151
4.5
81
83
65
1,03 (K=0,19)
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CHAPTER 7 - SAFETY STANDARDS

MEANING OF THE SYMBOLS USED

SYMBOLS REGARDING THE BATTERIES

SYMBOL | MEANING SYMBOL | MEANING
Respect the directions on the battery,
WARNING! in the instructions for use and in the

Read the instructions before using
the machine.

machine manual.

Wear protective glasses.

R E

Special maintenance.

Wear protective gloves.

SYMBOLS ON THE MACHINE

SYMBOL

MEANING

Do not smoke.

Wear protective ear muffs.

WARNING! Risk of explosion.

Wear protective gloves.

WARNING! Corrosive substance.

WARNING! Hot. Do no touch.

> P> @@

WARNING! Danger of crushing of
hands.

WARNING! Do not inhale fumes.
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RESIDUAL RISKS THAT CANNOT BE ELIMINATED (VALID FOR ALL MODELS)

DEFINITION: Residual risks that cannot be eliminated are all of those risks that, for several reasons, cannot be
removed, and for each one we provide the instructions to operate in maximum safety.
The specific risks for combustion engines and batteries are shown in succession, in separate sections.

®  Therisk of injury to hands, body and eyesight, by operating the machine without using safety pro-
tections correctly assembled and fully intact.

®  The risk of injuries to hands if, for any reason, you touch the side broom or the central broom, as they
are spinning. The brooms can only be touched when the motor is switched off and with the aid of pro-
tective gloves, to avoid poking or cutting yourself with sharp slivers of debris in the bristles.

®  The risk of inhaling harmful substances, scratches to hands, when emptying out the container (hop-
per), without using protective gloves and mask to protect the respiratory tract.

®  There is a risk of not controlling the machine when using it on gradients of more than 2% or of not
braking it when it is parked, inasmuch as the machine does not have its own braking system and could
collide with and injure/damage persons and property.

RESIDUAL RISKS VALID FOR MODELS WITH ENDOTHERMIC ENGINES

Please also refer to the Safety Instructions chapter of the enclosed Honda engine manual.
®  Risk of severe burns if any type of operation is carried out on the engine while it is running or not com-
pletely cooled.
®  Risk of severe burns if any type of operation is carried out on the engine while it is running or not com-
pletely cooled
®  Risk of inhalation of exhaust gases when used in an inadequately ventilated place.

RESIDUAL RISKS VALID FOR MODELS WITH BATTERIES

®  Risk of serious burns when filling the new dry-charge battery(ies) with sulphuric acid solution. The
sulphuric acid solution must be kept out of reach of children. In case of contact with eyes, rinse tho-
roughly with water and consult a doctor; do not pour water on the product.
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GENERAL RISKS FOR THE BATTERIES

Before re-charging the batteries make sure the room is well-ventilated or re-charge the batteries in
facilities set up specifically for this purpose.

Do not smoke, do not approach open flames, do not use emery wheels and welding machines; in any
case, do not cause sparks near the batteries.

Do not draw current from the battery with clamps, plugs and provisional contacts.

Make sure that all connections (wire terminals, plugs, sockets, etc.) are tightened correctly and in good
working conditions.

Do not place metal tools on the battery.

Keep the battery clean and dry, possibly with the use of anti-static cloths.

Top-up with distilled water every time the electrolyte level drops to 5 - 10 mm from the splash-guard.
Avoid charging it too much it and keep the battery temperature below 45°C.

Keep any centralised topping-up systems in perfect working order by performing periodic
maintenance.

The risk of electrocution and short circuiting; for safety, before carrying out any maintenance or repairs
on the batteries (or the machine), disconnect the +/- clamps from the battery poles.

The risk of explosion during charging; this may occur if you attempt to use an unsuitable battery char-
ger (based on the Amperes of the battery).

While charging the battery, or, nevertheless, when the battery charger plug is plugged in, it is forbid-
den to turn the machine on and it is forbidden to move it (including manually).

In case of contact with acid:

- rinse any splashes in the eyes or on the skin with plenty of water;

- if necessary contact a doctor immediately;

- wash dirty clothes with water.
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CHAPTER 8 - DESCRIPTION OF THE MACHINE

» SAFETY GUARDS:

As illustrated in Fig. 4 it is possible to see the safety guards that must be intact and accurately installed. It is
not possible to use the machine with one or more missing or damaged guards.

The description of the safety guards are given below:

™ K

4 DX e 85X

%1 2

3 DX e S5X

Fig. 4

Fig. 4

1) Battery cover (CSW 700/900 B only)
2) Protective case
3) Rh side case
3) Lh side case
4) Rh safety net
4) Lh safety net
5) Front bumper

6) Cover for side brush

Fig. 4/A
1) Case switch (CSW 700/900 B only)

Fig. 4/A

» SIDE BRUSH:

The side brush, Detail 5 Fig. 4, acts as a conveyor

of the dust and rubbish and is only used to clean
edges, corners and borders; after these operations it
has to be lifted up to avoid raising dust and also be-
cause the cleaning effect of the side brush is always
less than that of the main broom.

» CENTRAL BRUSH:

The main brush, Detail 2 Fig. 5 is the main part of
the sweeper. This brush collects and loads dust and
rubbish in the refuse container; it is available with
different types of bristles of different harnesses
according to the material to be collected; it can be
adjusted in height when it is worn

(= see Chapter 13).

IMPORTANT: Never collect string, wires, packaging straps, sticks etc., that are longer than 25 cm as

they could wind around the side and main brushes.
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» FILTERING SYSTEM:

Thanks to the sweeper’s filtering effect no dust is seen in the environment when it is working. This is achie-
ved by means of filters Detail 3 Fig. 5; the filter system can be disengaged by pulling the knob Detail 4 Fig.
6 upwards.

IMPORTANT: Disengage the filter when going over damp surfaces (if the machine is running)
otherwise the paper filters will get damp causing them to deteriorate quickly.

» DUST GASKETS:

See Detail 4 Fig. 5. The gaskets surround the central broom and are essential to correct machine operation,
as they make the suction effect possible; it is therefore very important to check them very frequently.

» REFUSE CONTAINER:

The refuse collector or container Detail A Fig. 1, is made in strong and resistant plastic and holds all the
material collected by the main brush and dust from the filters.

IMPORTANT: Always empty the container after the motor has been turned off, wearing gloves and
even a mask to protect your lungs from the dust which is always present in this operation.

DESCRIPTION OF THE MANUAL COMMANDS

(SW700G-CSW900G:Part. 1-4—-5-6-9

(SW700B-CSW900B:Part.1-2-3-4-6-7-8-9

2 7 3

» FORWARDS LEVER (all models):

By pulling the forwards lever, Detail 1 Fig. 6 towards the handle, an internal mechanism is activated which causes the
moving of the sweepers at its own speed (forwards only). Traction will stop when you let go of this lever.

» SIDE BRUSH ENGAGEMENT LEVER (all models):

The engagement lever Detail 6 Fig. 6 makes possible to lower the brush from the driving seat. Remember that the
side brush must only be used for cleaning edges, profiles and corners and that it continues to rotate when the machi-
ne motor is working.

IMPORTANT: NEVER TOUCH THE SIDE BRUSH WITH YOUR HANDS AND NEVER PICK UP
THREADED MATERIALS.
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» FILTER SHAKING KNOB (CSW 700 G / CSW 900 G):

This knob is used to shake (clean) the filter, Detail 3 Fig. 5; pull it and leave it suddenly 5 or 6 times to me-
chanically shake the filters; the dust on the filters will fall inside the container.

IMPORTANT: This operation must be carried out before starting works and before emptying the con-
tainer with the motor off or with suction disengaged.

ON THE MODEL CSW 700 B/ CSW 900 B THIS KNOB IS REPLACED BY A VIBRATING ELECTRIC

BUTTON DETAIL 7 FIG. 6. TO CLEAN THE FILTER KEEP THIS BUTTON PRESSED FOR 4/6 SE-
CONDS; REPEAT 5/6 TIMES.

» SUCTION OFF KNOB (all models):

Detail 4 Fig. 6. When this knob is pulled outwards, suction is disengaged. Disengage the suction every time
the filters need shaking or when passing over damp areas (with the motor on).

» FLAP-LIFT LEVER (all models):

By pressing the flap-lift lever Part. 9 Fig. 6, the front seal lifts up for picking up a large objects. Suitable for
collecting leaves, cigarette packets, etc..

SPECIFIC DESCRIPTION FOR BATTERY POWERED SWEEPERS

» START KEY (CSW 700 B / CSW 900 B):

Detail 3 Fig. 6, to start and stop the sweeper’s motor that activates all the movements and rotations at a
steady state.

P FLAT BATTERY INDICATOR LIGHT (CSW 700 B / CSW 900 B):

Detail 2 Fig. 6. This indicator light signals fully charged battery with a green light, low battery with an inter-
mittent red light which means it must be recharged and flat battery with a permanent red light.

» BATTERY CHARGER PLUG (CONNECTOR) (CSW 700 B / CSW 900 B):
Detail 8 Fig. 6, used to activate a battery charger fitted with the same type of plug for recharging.
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CHAPTER 9 - OPERATOR WORKING POSITION AND EMERGENCY STOP

» WORKING POSITION:

When using the machine the operator must be in
the working position shown in Fig. 7.

» EMERGENCY STOP
(CSW 700 G/ CSW 900 G):

Release the forwards lever Detail 1 Fig. 6 and brake
the sweeper with the force of your arms, now put
the accelerator lever (on the motor) on the STOP
position.

» EMERGENCY STOP
(CSW 700 B / CSW 900 B):

Release the forwards lever Detail 1 Fig. 6 and brake
the sweeper with the force of your arms, now turn
the start key from right to left Detail 3 Fig. 6.

CHAPTER 10 - CHECKS PRIORTO STARTING UP

SPECIFIC CHECKS FOR MODELS WITH ENDOTHERMIC ENGINES

IMPORTANT: Carefully read use and maintenance handbook for the motor, enclosed with the documentation
supplied with the machine:

1. Check the oil level of the engine and top up if necessary (wear nitril safety gloves throughout the opera-
tion). For type of oil and amount, see indications in the handbook for the engine.

2. Fill up with petrol (with the engine off and cold, and using the type of fuel recommended by the manu-
facturer of the engine - see engine user handbook).

STORE THE FUEL IN A FRESH AIRY PLACE, AWAY FROM SOURCES OF HEAT AND OUT OF
REACH OF CHILDREN.

IMPORTANT: The container used for storing the petrol must be suitable for this purpose and perfectly
clean so as to avoid damage to the petrol filter caused by impurities. Use a petrol container of a capa-
city in proportion to the amount consumed, so that in a period of 2 - 3 months the fuel is all used in
this way it will always be fresh.

SPECIFIC CHECK FOR MACHINES POWERED BY BATTERY

ACQUIRE THE FOLLOWING INSTRUMENTS AND PERSONAL PROTECTIONS: SAFETY GLASSES,
PROTECTIVE GLOVES, 1 PAIR OF SCISSORS, 1 RECEPTABLE FOR THE TRANSFER (CLEAN), 1
FUNNEL (CLEAN).CAREFULLY READ THE CHAPTER “SAFETY RULES AND REGULATIONS", WHI-
CH SPECIFIES THE RISKS INVOLVED WITH FILLING THE ELEMENTS WITH THE SULPHURIC ACID
SOLUTION. (> see chapter 7)
Check if the battery contains the sulphuric acid solution and if it is charged. If not, proceed as follows:

1. Use the scissors to cut off the end of the plastic container holding the sulphuric acid solution and pour it
into the transfer container.

Remove the cap to the chambers of the battery elements.

3. With the aid of the funnel, pour in the solution until it reaches the level shown on the outside of the
battery.
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4. Wait at least 12 hours leaving the battery inactive and then, if necessary, top up the solution bringing
the levels, of the various elements to the same conditions.

5. Carefully read, in the chapter “Safety rules and regulations’, the risks involved in charging or discharging
the battery.

6. Charge the battery.

CHAPTER 11 - STARTING AND STOPPING

STARTING THE MACHINE, IT IS INDISPENSABLE TO HAVE READ THE PREVIOUS CHAPTERS

SPECIFIC SEQUENCE FOR MODELS WITH ENDOTHERMIC ENGINES

STARTING:

Turn the STOP control clockwise to position “1”
Open the fuel cock

Set the speed control lever to “S” (start)

Close the “starter” lever
> If the engine is already warm or in hot weather, pull the starter halfway out or keep it fully open
> If the engine is cold or in cold weather, close the starter.

Eal o .

5. Pull the self-winding handle slowly until it offers resistance. This point marks the start of compression.
Return the handle to its original position and pull it sharply. Do not pull the cable out of the guide. Start
the engine and return the self-winding handle to its original position without letting it go sharply.

6. Start the engine and open the starter lever gradually leaving it fully open. Do not open the starter lever
fully if the engine is still cold or in cold weather as the engine might stall.

» RUNNING:

1. Once the engine is running return the accelerator lever to the low speed position” L” and warm the en-
gine for a few minutes. Gradually move the accelerator lever towards the high speed position“ H“ until
the required speed is reached.

IMPORTANT: If there is no need to keep the engine accelerating, slow it down gradually by moving
the accelerator lever to the idle running speed: this will reduce fuel consumption and prolong the
engine life

» TURNING THE ENGINE OFF:

1. Move the accelerator lever to Minimum and keep the engine running for 2-3 minutes before turning it
off.

2. Turn the STOP control anticlockwise to “O".

3. Close the fuel cock

4. Pull the self-winding handle slowly and return it to its original position until the point of resistance

IMPORTANT: This manoeuvre prevents condensation from forming in the combustion chamber
SPECIFIC SEQUENCE FOR BATTERY POWERED MODELS

P START:
Turn the key in the clockwise direction Detail 3 Fig. 6.

» STOP:

Turn the key in the anticlockwise direction Detail 3 fig. 6.

pag. 45



Instructions and operating manual sweeper CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (translated from original instructions)

CHAPTER 12 - CORRECT USE AND ADVICE

IMPORTANT: Before starting the job, make sure that the surface to be swept is free of objects such as
ropes, strips of plastic or metal, rags, stick, live electric cables or other similar articles.

If such object are present, remove them to avoid damage to the machine or, in the case of live electric
cables, risks of electrocution.

® Crossing over rails, small steps or guides which stick up from the floor can damage the flaps on the
central brush vacuum chamber; this being one of the most frequent causes of damage, if such object
have to be crossed, lift the front part of the machine at the moment of crossing by pressing down on
the handle to gain leverage.

®  Avoid crossing over wet or particular damp surfaces in order to avoid damage to the paper filters. In
cases of strict necessity, before crossing stop suction pulling the lever Detail 4 Fig. 6.

® |f the area to be cleaned is very dirty owing to the quantity and quality of the dirt to be eliminated,
it is advisable to pass over the first time to get rid of the majority of the dirt, then pass over a second
time with the refuse container and the suction filters clean.

® |f the machine is used methodically and correctly, it is not necessary to carry out multiple passes.
® To keep the machine efficient and consequently obtain top performance, the vacuum filters must be
shaken and cleaned periodically and the refuse container emptied frequently.

® The side brush is used for removing dirt from edges, skirting, corners, etc. and therefore it should be
kept in the raised position when it is not carrying out this function. If it is left on the ground, it will
raise dust and in this case, the cleaning power of the central brush will be jeopardised.

® For the use in small spaces or for moving round close curves, it is advisable not to use the mechanical
traction so that the machine is easier to manoeuvre.

® For battery powered machines, keep a close check on the condition of the battery and recharge it
as soon as the needle on the volt meter moves onto the red zone, NEVER LET THE BATTERIES RUN
COMPLETELY FLAT AND ALWAYS LET THE BATTERY CHARGER RUN A FULL CYCLE WHEN RE-
CHARGING THE BATTERIES.
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CHAPTER 13 - ROUTINE MAINTENANCE

ANY MAINTENANCE OPERATION MUST BE CARRIED OUT WITH THE ENGINE OFF AND COLD
IN THE CASE OF ENDOTHERMIC VERSIONS OF THE MACHINE (CSW 700 G - CSW 900 G) AND

WITH THE BATTERY DISCONNECTED IN THE ELECTRIC VERSIONS (CSW 700 B - CSW 900 B)

» CLEANING THE DUST FILTER:

Check the dust filter Detail 1 Fig. 8 every 40-70
working hours or as necessary. Open the cover De-
tail 1 Fig.1 to access the filter compartment.
Cleaning the filter: with the bin Detail A Fig.1 in
place, point the compressed air gun towards the top
of the filter so that the dust falls into the bin. Make
sure the filter is in good condition and replace it if
necessary.

» DUST SEALS:

Check the condition of the flaps every 40/70 hours.
Damage or inefficiency of the flaps jeopardises the
performance of the machine in terms of cleaning

quality, Detail 4 Fig. 6.

IMPORTANT: To replace the side flaps, make sure that their lower edge is 2-3 mm from the ground.

» SIDE BRUSH

Detail 1 Fig. 9. Keep raised from the ground when 1 \ /‘ Flg. o
not in use to avoid raising dust unnecessarily. Keep /
raised from the ground when the machine is not in
use and make sure it does not come into contact
with other objects which could bend it making it
unserviceable.

» CENTRE BRUSH

To clean the centre brush. The following implements
are necessary for carrying out this operation: heavy
duty gloves, breathing mask, pliers, scissors.

Check the condition of the central brush every
50/80 running hours, or more frequently if the ma-
chine is used for particularly heavy duties. To gain
visual access to the central brush, remove the refuse

container (Detail A Fig. 1) and tip the machine as
shown in Fig. 9, by pressing down the handle.

If any ropes, wires or other refuse of this type has
been inadvertently collected up, wear the heavy
duty gloves and the protective mask to eliminate
any refuse that has been wound in the brush.

FOR ELECTRIC MACHINES, REMOVE THE BATTERIES BEFORE TILTING SO AS TO AVOID SPILLA-
GE OF THE SULPHURIC ACID SOLUTION.

pag. 47



Instructions and operating manual sweeper CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (translated from original instructions)

ADJUSTMENTS

» CENTRE BRUSH:

To adjust the centre brush. If the machine removes dirt and debris inefficiently or leaves dirt behind, it needs

to be adjust. Lower the centre brush and proceed as follows:

1. Remove the protective case Detail 2
Fig.4

2. Loosen the bolt Detail 1 Fig.10 in the
slot at the front

3. Tighten bolt Detail 2 Fig.10 until the
three bolts Detail 1, 2 and 3 Fig.10
make contact

4. If the brush is too flat on the ground,
loosen bolt Detail 2 and tighten bolt
Detail 1.

Fig. 10

NB: To ensure the centre brush is correctly adjusted, measure
its “Track” as follows:

1. After making adjustments, start the machine up and,
without moving either forwards or backwards, leave it
standing in the same place for at least 10 / 15 sec. with
the centre brush lowered.

2. Turn off the motor, raise the centre brush and move the
machine forwards manually until the mark left by the
rotation centre brush on the floor is visible, as shown in
Fig. 11

NB: The width of the track must not be under 3 cm:
» FORWARD REGULATION:

If a machine with mechanical forward drive has lost power, regulate the forward drive as follows:

Loosen bolt Detail 1 Fig. 12, move the driving wheel
Detail 3 closer to the hub of the driving pulley Detail 4
and unscrew the threaded adjusting screw Detail 2
Fig.12 as required.

IMPORTANT: After regulation the wheel Detail 3
must be as close as possible to the driving pulley
Detail 4 WITHOUT ACTUALLY TOUCHINGIIT.

pag. 48



Instructions and operating manual sweeper CSW 700 B/G - CSW 700 B/G (translated from original instructions)

» REFUSE CONTAINER:

Every 50-60 working hours, or more often if the machine is used for particular heavy duties, the container
must be washed to avoid the formation of un-hygienic conditions which could be dangerous because of the
high concentrations of bacteria.

To carry out this operation, with the machine off, the following articles are necessary: heavy duty gloves,
detergent.

REPLACEMENTS

» REPLACING THE CENTRE BRUSH:

Always wear gloves and a breathing mask when repla-
cing the centre brush and only carry out this manoeu-
vre with the engine at a standstill and cold.

1. Remove the bin Detail A Fig.1 and push the
handle to bring the machine into the position
illustrated in Fig.13.

2. Unscrew and remove the two screws Detail A
and B Fig. 13.

3. Before removing the brush from the machine
note the direction of the bristles (see Fig.13).

4. Remove the worn brush and replace it with a
new one.

5. Replace and tighten the screws Detail A and
B Fig. 13 and adjust the height of the brush
(see paragraph ADJUSTMENTS: CENTRE
BRUSH).

» REPLACING THE SIDE BRUSH:

Remove the bin Detail A Fig.1 and tilt the machine as shown in Fig.13.

Unscrew and remove the three screws Detail C that hold the side brush Detail 1 in place.

Remove the brush belt from the plastic pulley.

Remove the side brush using a screwdriver for leverage in the groove on the pulley race (see Fig.14)

i N =

Assemble a new brush and secure it by carrying out the above operations in reverse order.

» REPLACING THE DUST FILTER:

Check the dust filter Detail 1 Fig. 8 every 40 - 70
working hours or as necessary. Take the filter out of its
seat by unscrewing bolt Detail 2 Fig.8. Position the
new filter and tighten the bolt Detail 2 Fig. 8 making
sure the filter-pressure bracket Detail 3 Fig.8 is suffi-
ciently compressed.
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SPECIFIC OPERATIONS FOR ENDOTHERMIC MODELS (CSW 700 G - CSW 900 G)

CARRY OUT THE OPERATIONS FOR CHECKING THE ENGINES OR CHANGING THE WHILE WE-

ARING PROTECTIVE NITRILE GLOVES. USED OIL MUST BE DISPOSED OF ACCORDING TO THE
STANDARDS ENFORCED BY THE LAW.

It is necessary to read the specific use and maintenance hand book enclosed

Normal maintenance involves:

1. Checking the oil lever every 5 working hours.

2. Changing the oil after the first 5 hours (follow the indications in the engine handbook for the type of oil
to use).

3. Changing the oil every following 25 hours in the case of heavy duties, or every 50 hours of normal use.
4. Cleaning the air filter every 25 hours.

SPECIFIC MAINTENANCE OPERATIONS FOR THE BATTERIES

OBSERVE THE RULES AND PRECAUTIONS PROVIDED IN CHAPTER 7 “SAFETY STANDARDS".

1. In order for the batteries to last for a suitable amount of time, whether they are flat or tubular, never
let them go completely flat. COMPLETELY FLAT BATTERIES (INCLUDING NEW ONES) CANNOT BE
RE-CHARGED.

2. Check the level of battery solution frequently, and add distilled water only, as needed.
3. Always re-charge the batteries without interrupting the cycle.

CHAPTER 14 - EXTRAORDINARY MAINTENANCE

X

EXTRAORDINARY MAINTENANCE MEANS ANY OPERATION NOT INCLUDED IN THE CHAPTER
ROUTINE MAINTENANCE. ALL SPECIAL MAINTENANCE OPERATIONS HAVE TO BE MADE BY MA-

NUFACTURER'’S OR DEALER’S QUALIFIED STAFF ONLY.
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CHAPTER 15 - LEAVING THE MACHINE UNUSED FOR LONG PERIODS

= MODELS IN ENDOTHERMIC VERSIONS:
Leave the machine running to use all the petrol in the tank.
Once the machine stops for lack of fuel, wait for the motor to cool down and then clean the filters and
refill the container thoroughly.

=  MODELS IN ELECTRIC VERSION:
Remove the batteries from their housing and store them in a cool ventilated place. The batteries, even
if not used, must be recharged every 30 - 40 days. After the same period check the level of sulphuric
acid solution and top up if necessary. Thoroughly clean the filters and refuse container.

CHAPTER 16 - DISMANTLING/DEMOLITION
THE DESTRUCTION OR DEMOLITION OF THE MACHINE MUST BE CARRIED OUT BY THE OWNER
WITH TOTAL OBSERVATION OF THE LAWS IN FORCE. IT IS ADVISABLE TO UTILISE COMPANIES
SPECIALISED IN THIS SECTOR.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Old appliances contain valuable

@ The packaging material can be materials that can be recycled.
recycled. Please do not throw the Please arrange for the proper recycling
%& packaging material into household of old appliances. Please
waste; please send it for recycling. dispose your old appliances using

appropriate collection systems.

CHAPTER 17 - EMERGENCY SITUATIONS

IN ANY KIND OF EMERGENCY SITUATION SUCH AS, FOR EXAMPLE, IF YOU HAVE ACCIDENTALLY DRIVEN THE
SWEEPER OVER CURRENT-CARRYING CABLES ON THE FLOOR WHICH HAVE WOUND AROUND THE MAIN OR
SIDE BROOM, OR THERE ARE STRANGE NOISES COMING FROM INSIDE THE MACHINE OR MOTOR, ORYOU
HAVE ACCIDENTALLY PICKED UP INCANDESCENT MATERIALS OR FLAMMABLE LIQUIDS, CHEMICAL PRO-
DUCTS IN GENERAL, POISONS, ETC.

YOU WILL HAVE TO:
1. Release the lever to stop traction.

2. Turn engine off in the explosion engine models, putting the accelerator lever, that is on the engine, onto
OFF; or in the case of battery powered sweepers, turn the start key, on the control panel, from right to
left.

3. If you have collected any of the material described above, extract the container (bin) and clean it wea-
ring gloves and a mask to protect your lungs. In all events, please follow the instructions given on the
paragraph REFUSE CONTAINER.
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CHAPTER 18 - FAULTS / CAUSES / REMEDIES

Two main faults may occur in the CSW 700 - CSW 900 sweepers series: the machine causes dust during use
or leaves dirt on the floor; there can be many reasons for this but if the machine is used correctly and routine
maintenance is carried out regularly, they should not occur very often. Therefore:

FAULTS

The machine cause dust.

CAUSES

Lever in position to stop suction (OFF).

REMEDIES
Push the knob to open the suction (ON).

Filter clogged.

(lean them by shaking it with the filter-shaker
and if necessary remove and clean thoroughly.

Filter damaged.

Replaceit.

Filter badly installed.

Make sure is correctly inserted.

Side dust flaps damaged.

Replace them.

The machine leaves trace of dirt on the
floor.

The main broom is not correctly adjusted or is
worn.

Check the main broom and it “track”.

You have collected wires, cables etc.

Remove them.

Side flaps damaged. Replace them.
The collection bin is full. Empty it.
The explosion engine is not performing | Engine air filter is dirty. (lean or replace it.
correctly. (arburation wrong. Recarburate.

The battery-powered sweeper is not
performing correctly; it is slow and is not
cleaning well.

Flat battery or not fully charged.

Check the level of the electrolyte and carry out
anew complete battery charging cycle.

The battery charger is not the recommended
one or it is insufficient.

Use an appropriate battery charger..

CHAPTER 19 - WARRANTY

This machine is guaranteed against factory or monitoring defects for 12 months from the date of sale.

The warranty only and exclusively covers the replacement or repair of parts that are faulty. Any other re-

quest will not be accepted.

Damage due to normal wear and tear is not included, use that differs from any intended use reported he-
rein, damage caused by incorrect adjustments, technical actions that have been carried out incorrectly, acts

of vandalism.
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DUST CONTAINER KIT ASSEMBLING

-
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Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia, Utanna

3adaBngeT, uTo:

MOTOLLIETKA
MAPKW: COMET
TUIT: CSW 700 B -CSW 900 B
CEPVHbIA HOMEP HAYVHASA C: 02023
ro BbIMYCKA: 2020
MOLLHOCTb: 0,7 kBt

COOTBETCTBYET CNEeAYIOLWNM eBPOMNENCKUM ANPEKTUBAM:
2000/14/EC 2014/30/UE 2006/42/CE

MpyUMeHUMbIe FapMOHN3NPOBaHHbIE HOPMbI:

EN 13857 EN 55016-2-3 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 61000-6-3
ENISO 12100

HacToAawee 3aAaBneHne 0 COOTBETCTBUW BblAaHO NMog UCKOY NTENIbHYIO OTBETCTBEHHOCTb
N3roTtoBuUTeENA.

r. Pegxo-Imununa, 14.02.2020
Maono bykkn
3akoHHsIl npedcmasumesne KomnaHuu Comet S.p.A.




3AABJIEHUE O COOTBETCTBUA
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Hwxenognmncaslaaca KoMnaHWA
Comet S.p.A.
Via Guido Dorso, 4
42124 Reggio Emilia, Utanna

3adaBngeT, uTo:

MOTOLLIETKA
MAPKW: COMET
TUIT: CSW 700 G-CSW 900G
CEPVHbIA HOMEP HAYVHASA C: 00805
ro BbIMYCKA: 2020
MOLLHOCTb: 3,4 KBT

COOTBETCTBYET CNEeAYIOLWNM eBPOMNENCKUM ANPEKTUBAM:
2000/14/EC 2014/30/UE 2006/42/CE

MpyUMeHUMbIe FapMOHN3NPOBaHHbIE HOPMbI:

EN 13857 EN 55012 EN 60335-1 EN 60335-2-72
EN 61000-4-2 EN 61000-4-3 EN 61000-6-2 EN 62233
ENISO 12100

HacTtoAawee 3aAaBneHne 0 COOTBETCTBUW BblAaHO Nnog UCKOY NTENbHYIO OTBETCTBEHHOCTb
N3roTtoBuUTeENA.

r. Pegko-Omunus, 14.02.2020
Maono bykkn
3akoHHbIl npedcmasumesns KomnaHuu Comet S.p.A.
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PykoBogncTBO Mo 3KkcnnyaTaumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

MABA 1 - OBLLME HOPMbI

KOMMAHMSA Comet S.p.A. HE HECET HUKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3A YLLEPB MMYLLECTBY U (UNW) JTHO-
[AM, MPUYNHEHHbIV BCITEACTBUE HECOBJIIOLEHNA HOPM A3 HACTOSALLEEFO PYKOBOZCTBA W HEMPA-
BUJTIbHOTO W (MJT) HEHAONEXALLETO NMPUMEHEHUA MALLHBI.

MALUMHA HE NPEAHA3HAYEHA /19 UCMOSIb3OBAHMUA NIOAbMIU (BKIIOYAA OETEN) C OTPAHUYEHHDI-
MW OU3SNYECKMMW, CEHCOPHBIMU 1 MCUXUYECKMMI CBOMICTBAMU, A TAKXKE TEMW, KTO HE NPOYI-
TAT N HE NOHAJT COOEPXKAHWVE HACTOALLEEIO PYKOBOACTBA.

SKCINYATUPOBATb MALLVHY CNEAYET NOA HAA30OPOM, YTObbl HE JOMYCKATb K EE SKCIMTYATALINNA
LETEW.

MALIVHA NMPEAHA3HAYEHA AJ1A KOMMEPYECKOIO UCMOJIb3OBAHUA, HAMTPUMEP, B TOCTUHNLAX,
BOJIbHMLAX, TOPTOBbIX MPEAMPUATUAX, MATASHAX, OOUCAX, HAEMHbIX MOMELLEEHMAX U HA OBb-
LHNPHbBIX MPOCTPAHCTBAX B OBLLIEM.

BCE YCTPOWCTBA, HEOBXOAMMBIE /1A 3ALLUTbI MEPCOHATA (MEPYATKW, MACKW, OYKW, BESIbIE NIH-
3bl, KIMOYN N UHCTPYMEHTDbI), AOTXEH NMPEJOCTABUTD MOJIb3OBATE/Ib.

ANA YOOBCTBA MOJIb3OBATbCA TEMATUYECKM YKA3ATEJIEM.

XPAHUTb PYKOBOACTBO A1 LOMONHUTENIbHbIX OBPALLEHNN (C/TYYAE YTEPW 3AMPOCUTb KOMUIO Y
AWNEPA).

KOMMAHMSA Comet S.p.A. COXPAHSAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA N YCOBEPLUEHCTBO-
BAHWA B MALLUHbBI COBCTBEHHOIO MNMPOWM3BOACTBA BE3 OBA3ATEJIbCTBA BHEAPEHWA TAKNX YCOBEP-
LUEHCTBOBAHWI HA PAHEE MPOAAHHbIX MALLNHAX.

BCE MOTOLLETK/ Comet COOTBETCTBYIOT JUPEKTUBAM UE I UMEIOT TABJTNYKY:

( )
\ JEOMETJEA
Comet S.p.A. - Via G. Dorso, 4 - 42124 - Reggio Emilia (Italy) Made in Italy
MOD. MATR.
COD. ANNO COSTR.
MASSA kg kW
0,
_ voLTs IP ZL
@) Lwa
[apaHTUPOBaHHbI yPOBEHb r——=—=1
. — ]! |
3BYKOBOI MOLLHOCTU e |
| |
____idB
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PykoBogncTBO Mo sKkcnnyataumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

MABA 2 - SAAAYUN/HAMEPEHUA
KomnaHua Comet S.p.A. paga, uto Bbl cTanu obnagatenem motowetkn cepun CSW 700 - CSW 900.

Mpw cobnogeHNN HUXKe NPUBEAEHHbBIX MHCTPYKLMIA Mbl yBEPEHbI. YTO Bbl CMOXETE B MOJIHON Mepe OLEHUTb
paboune Bo3moxxHocTn CSW 700 - CSW 900.

HacToswee pykoBoACTBO NpefoCTaBnAeTcA AnAa onpegeneHns 3agad v uenem, Ansa KOTopbix Co3gaHa MaLlm-
Ha, 1 AnA obecneyeHna ee SKCNNyaTaLun B yCI0BMAX MaKCMManbHOM 6@30MacHOCTY.

B Hem Take nepeuncneHbl Bce AeNCTBUA, HeobxoanMble ana nogaepxaHna CSW 700 - CSW 900 B ncnpas-
HOM 1 6€30nacHOM COCTOAHUN. Takne feNCTBUA NPOCTbI 1 AOCTYMHbI ANA KaXA0ro.

Ona npoBegeHnsa paboT No BHeWITaTHOMY TeXo6CnyKnBaHMio Bcerga o6pawiarbca K cneyuannsnpo-
BaHHOMY nepcoHany.

B pykoBoacTBe npeactaBneHbl CBeAeHUA 06 0NacHOCTAX NN OCTaTOUYHbIX PUCKAX, TO €CTb TaKUX PUCKaX,
KOTOpble Henb3A YCTPaHUTb NPV MOMOLLM COOTBETCTBYIOLMX UHCTPYKLMIA B KaXXAOM OTAE/IbHOM Cilyyae.

B Hem TakXe NpnBOAATCA CBeAeHMA O JONYCTUMOM U HeJOMYCTUMOM NPUMEHEHNI, yKa3aHuA No BBOAY B
skcnnyataunto CSW 700 - CSW 900, TexHnyecKne yKasaHUA 1 4onycTiMble paboume KauecTBa, yKa3aHUA no
skcnnyatauun CSW 700 - CSW 900 v vix TexHMYeCcKoMy 06CnyKMBaHWIO, yKa3aHuA No BbIBOAY M3 SKCryaTa-
L 1 N0 YTUAN3ALUKL AN CIOMY.

IMABA 3 - NOAINOTOBKA (CHATUE YITAKOBKMN)

» CHATUE YNAKOBKU:

Mocne CHATUA BHELIHEN YNAaKoBKM MaLLVHbI ANA ee nogbemMa ¢ nogaoHa Heobxoanmo:
Pa36510KkMpoBaTh PprKcaTop TOPMO3a Ha nepegHem konece HOFON, HE PYKAMW!

2. CHATb Knenkyto neHTy, get. C, Kotopasa 6nokmpyeT pyb.

3. OTKpbITb HAKONUTENbHbIN AWMK, AeT. A, N NOTAHYTb HAapPYy>Ky ABe onopbl, AeT. B, puc. 1, pyna.

4. 3akpyTuTb onopbl pyns, aet. B, B otBepctusa, pert. E, Ha puc. 1.

5. 3aKpyTuTb KOHLIbl PYKOATKM B OTBepCTUA, AeT. D, onop, Kak nokasaHo B cneundukaumn puc. 1/B.

—_

Puc. 1

Pmc.1/B..

6. CHATb MALIMHY C NOAAOHA. DTO AeCTBUE MOXKHO BbIMOMHUTb IBYMA CMOCO6aMu.
a [MpoBepunTb BEC MALUWHBI, yKa3aHHbIN Ha Tabnuuke CE, 1 NOAHATb MALLWHY criepeau 3a PYKOSTKY 1
Me[NIEHHO OMYCTUTb ee Ha 3eMsto. 1A 3TOro AeCTBUA HEOOXO4MMbI 3aLMTHbIE NepUaTKu.
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PykoBogncTBO Mo 3KkcnnyaTaumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

b MoAroToBUTb HAKIOHHYIO MAOCKOCTb NOAXOAALLEN FPY30NOAbBEMHOCTM NOA Maccy MawwuHbl. [MpucTa-
BMTb MIOCKOCTb K Y3KOW CTOPOHE NoaaoHa (C3aam MalnHbl) gnnHon 80 cm Tak, YTobbl He NOBPeauTb
pe3rHOBble NPOKaaKKM. B3ATb MalLMHy 3a pynb 1 NOTAHYTb ee Ha3aj A0 ee CrycKa Ha 3eMiko.

BAXKHO! Bce oTxoAbl Nocne CHATUA YNaKOBKIN [OJ/KEH YyTUNN3npoBaThb Nonib3oBaTtesib Nnpv cobniope-
HUN TeKYL{NX AeNCTBYIOWNX HOPM MO yTUAN3auun.

YBEAUTDHCA, YTO 3ALLUTDI LEEJIbl U XOPOLLO YCTAHOBJIEHbDI. B CNTYYAE MOBPEXXAEHUN
NIV OTCYTCTBUA HE BKJZTOYATb MALUUHY U HEMEAJIEHHO OTNPABUTb 3AMNMPOC AUNEPY

nnn OPME-U3roTOBUTENIO.

» YCTAHOBKA BOKOBOW LLEETKMU:

1.
2.

w

b

N3Bneub 6OKOBYIO LLETKY, AET. 2, PUC. 2 3 HAKOMUTENBHOTO ALLMKa, AeT. A, puc. 1.

PackpyTuTb Tpn 60nTa, geT. 1, puc. 2. YCTaHOBUTD LLETKY NyTeM 3aBoAa TpeX WTMPTOB B OTBEPCTHA, AeT.
3, puc. 2.

3aKkpyTuTb TpK 60NTa, AeT. 1, TaK, YTOObI 3aPMKCUPOBATH LLETKY.

MNocne ycTaHOBKM 60OKOBasA LIeTKa B KOHTaKTe C AeT. 4, puc. 2 o6pasyeT LWKKB, Ha KOTOPbIN crieayeT Ha-
[AETb 3M1aCTUYHbIV PeEMeHD, AeT. 5, puc. 1.

MNoTAHYTb BNepen pemeHb, AeT. 5, BN/I0Tb 40 ero YCTaHOBKM Ha NaCTMACcCOBbIN LWKNB, AeT. 4.
PackpyTuTb BUHTbI, BeT. 6. DTN BUHTbI CJ1y>KaT TONIbKO ANA HAaTArTMBAHUA PEMHA ANA YCTAaHOBKN LLETKN.
MNocne yCTaHOBKM LLETKN OHW 6OJbLLE HE HY»KHbl.

3aKkpenuTb KpbILKY, AeT. 1, puc. 3, NyTeM 3aKpyunBaHUA TPeX BUHTOB, AeT. 2, puc. 3.

Puc. 2 Puc.3
2
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PykoBogncTBO Mo sKkcnnyataumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

[MABA 4 - AONYCTUMBbIE YC/IOBUA OKPYXKAIOLLIEV CPE[bI
Ob6paTnTbCA K PyKOBOACTBY ABUraTENA B MPUIOKEHNN:

» OTHOCUTCA K MOAENAM CSW 700 G - CSW 900 G, PABOTAIOLLIM OT ABUTATENIA BHYTPEHHEIO
CroPAHMA:

MuHumanbHas pabouas Temneparypa: -28°C (- 18,4 °F)

MakcumanbHana pabouasa temnepartypa: + 38 °C (+100,4 °F)

» OTHOCUTCA K MOAENIAM CSW 700 B - CSW 900 B, PABOTAIOLLIUM OT AKKYMYJIATOPA:

MuHumanbHas pabouas Temnepartypa: -20°C (-4 °F)

MakcumanbHasa pabouasa temnepartypa: + 40 °C (+ 104 °F)
BAXHO! He ncnonb3soBatb 1 He OCTaBAATb Npy Temnepartype Bbiwe + 45 °C (+ 113 °F).

MABA 5 - AOMYCTUMbIE U HEAONYCTUMbDIE YCNIOBUA SKCIMIJTYATALIUA

» AOMNYCTUMbBIE YCJIOBUA SKCMTYATALUA:

MoToLeTku cepun CSW 700 - CSW 900 pa3paboTaHbl A1t OUNCTKM OTXOA0B 0O6paboTKK, NblN, 3arpA3HEHIA
B LIEJTOM, BCEX MJTIOCKMX, TBEPAbIX U HE CZINLLKOM HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN TMMA LLIeMeHTa, acdpanbTa, Kepamo-
rPaHUTa, NINTKK, AEPEBAHHOIO NOKPbLITUA, METANNIMYECKOTO INCTA, MPaMOpPa, PE3MHOBBIX UM MIAaCTMACcCo-
BbIX MOMIOBMKOB C PYCTOM UM MAAKNX, CAHTETUYECKOTO U BOJIOKHMCTOrO KOBPOBOIO MOKPbITUA C KOPOT-
KVMIM BOPCOM B 3aKPbITbIX U OTKPbITbIX MOMELLEHUAX.

» HEAONMYCTUMBDIE YCNNIOBUA SKCMNYATALIUN:
= MotouweTku cepun CSW 700 - CSW 900 He moryT Ncnosnb3oBaTbCA Ha YK/TOHaxX CBbille 2%

®  OHW He MOTYT NPUMEHATbCA B NOMELWEHNAX C HAJINYMEM B3PbIBOOMACHbIX UJTM BOCTJTaMEHAKOLWNX-
CA MaTepuanos.

= MoToweTKM C ABUraTesieMm BHyTPEHHEro CropaHuaA He MOryT NPUMEHATLCA B 3aKPbITbIX MOMELLEHNAX,
NOCKONbKY B BbIXJI0MHbIX ra3ax cogepxuntca MOHOOKUCD YITIEPOLA, cmepTenbHbIN ra3, He Meto-
LK1 3anaxa

®  OHW He MOTYT NMPUMEHATbCA Ha HEO6pa6OTaHHbIX, raneyHbixX ninm o4eHb HEPOBHbIX MOBEPXHOCTAX.

= OHW He MOTyT UCNOJIb30BaTbCA ANA cbopa Macen, AL0B U XMMUYECKUX MaTepUanos B LieIoM (Npu He-
06X04VMMOCTI NCNOJIb30BaTh MALUMHY Ha XMMUYECKUX NPeanpuaTnax TpebyeTtca cneymnanbHoe paspe-
LWeHne OT gunepa nnm ot GUPMbI-M3roToBUTENSA).

®  OHW He MOTYT UCNOJIb30BaTbCA Ha FOPOACKMX, CENbCKMX AOPOrax o06Lero nosib3oBaHmMA, He MOryT
nepeaBuUraTbCA no ftobbiM Joporam o6LLero Nosib3oBaHUS.

®  OHKM He MOTYyT NMPUMEHATbCA B MNOMeLLeHNAX C HN3KOW OCBELEHHOCTbI, NOCKOJIbKY HE UMEKT cob-
CTBEHHOIO oCBeLWeHUA.

®  OHKM He MOryT 6yKCI/IpOBaTbCFI HW B MeCTaX YaCTHOro NMoJ1ib30BaHWUA, HN B MeCTaX N Ha Joporax o6u.|,e-
CTBEHHOIO NOJIb30BaHWNA.

®  OHW He MOTYT UCNOJIb30BaTbCA ANA YOOPKM CHEra, He MOXeT NPUMEHATLCA A1 MOVKN UM 06e3XXnpun-
BaHWA NOBEPXHOCTEN B LIeSIOM, MOKPbIX MM OYEHb BAA>KHbIX MOBEPXHOCTEN.

®  OHW He MoryT paboTaTb NPU HANMYUN NPALEHUA UM KOHCTPYKLUMIA U3 HUTeoOpa3HbIX MaTepranos,
MOTOMY UTO XapakTep maTeprana cbopKm HECOBMECTUM C BPaLLEHNEM LLETOK.

= OHW He MOTyT MPUMEHATbCA B KauecTBe Ornopbl ANA BeLen Ui NoACTaBKY ANA BELen Unu Nogen.
®  He gonyckaTb NpubnmxeHna nogen K pagnycy 4encTBMA MalUviHbI.

®  He BHOCWTb HUKAKUX U3MEHEHWI, €CNI OHU He pa3peLLeHbl Npou3BoaAnTENEM.
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PykoBogncTBO Mo 3KkcnnyaTaumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

MABA 6 - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U YPOBEHDb LLYMA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MuTaHne

LLnprHa LeHTpanbHOW LWETKN

lnpwrHa LeHTpanbHOW WeTKN + 6oKoBas
npaBas

MaKkcumanbHas CnoCOBHOCTb OUNCTKN
MexaHunyecKknm npmBog

CKopocTb

DunbTpylowan NOBEpPXHOCTb

OuncTtka punbTpPOB

O6bem KoHTelHepa

[lBuratenb BHyTpPEHHEro cropaHuns
HONDA

JneKTpruYeCcKknin asuraTenb
OnuvHa

WnpwnHa

BbicoTa

Bec

Bec TpaHCcnopTpoBKK

MakcumanbHas paboyas aBTOHOMUSA

3aMepeHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHO-
ctm Lwa

[apaHTUPOBaAHHbLI  YPOBEHb 3BYKOBOMW
MOLLHOCTU Lwa

YpoBeHb 3ByKOBOW MOLHOCTU Lpa (Koa=1,5)

Bubpauusa, knctb-pyka (K=norpewwHocTb)

3amepel 8binosniHeHsI coenacHo EN 60335-2-72

EA. ASM.

MM

MM

m?*uac

KBm

B/KBm

MM

MM

MM
Ke

Ke

0b (A)

ob (A)

0b (A)

m/c

CcTp. 61

CSW700G

beH3uH

510
680

2600
CepuUnHO
1,1
2
py4Has

45

34

1400
730
945

77
77

93

95

79
13,27 (K=1,17)

CSwW700B
AKKymMynaTop

510
680

2600
CepunHo
1,1
2
aneKTpuYecKas

45

12/0,7
1400
730
945
78
140
4.5

81

83

65
1,03 (K=0,19)



PykoBogncTBO Mo sKkcnnyataumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[NMnTtaHne
LLnpunHa ueHTpanbHOW WEeTKN

LLnpuHa LeHTpanbHOM WeTKn + 6bokoBas
npaBas

MakcumanbHasa cCnoCOBHOCTb OUNCTKN
MexaHunyecknm npmBog,

CkopocTb

OunbTpyloLwan NOBEPXHOCTb

OuncTka ¢punbTpOB

O6bem KoHTelHepa

[iBriratesib BHyTpeHHero cropaHus
HONDA

JneKTpuvecKknmn agsuraTtenb
Onunna

WnpwnHa

BbicoTa

Bec

Bec TpaHcnopTupoBKu

MakcumanbHas paboyas aBTOHOMUA

3aMepeHHbIN YpOBEHb 3BYKOBOW MOLLHO-
ctn Lwa

[apaHTUPOBaAHHbIN YPOBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTU Lwa

YpoBeHb 3ByKOBOW MOLHOCTU Lpa (Koa=1,5)

Bnbpaumsa, Knctb-pyka (K=norpewHocTb)

3amepel 8binosiHeHsI coenacHo EN 60335-2-72

Efl. U3M.

MM

MM

KBm

B/kBm
MM
MM
MM

Ke

Ke

0b (A)

ob (A)

0b (A)

m/c

CcTp. 62

CSW 900G

beH3unH

700
880

3550
CepuUnHoO
1,1
3
pyyHas

55

34

1400
930
945

97
97

93

95

79

13,27 (K=1,17)

CSW9o00B
AKKymynaTtop

700
880

3550
CePUNHO
1,1
3
aneKkTpuYecKas

55

12/0,7
1400
930
945
89
151
4.5

81

83

65
1,03 (K=0,19)



PykoBoacTBO no aKkcnnyatauuu n texobcnyxmnsaHunio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(nepeBod opuUrnHanbHbIX NHCTPYKLNIA)

MMABA 7 - HOPMbI MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU
3HAYEHUE NCNOJIb30OBAHHDbIX

rPAOUYECKUE CUMBOIJIbI ANA

rPAOUNYECKUX CMUMBOJIOB MNCNOJIb3OBAHUA AKKYMYJIATOPOB
cumBoOn | 3HAYEHUE CMmMBON | 3HAYEHUE
CobntopaTb yKasaHUA Ha akKyMynAToO-
BHVMAHWE! pe, N3 MHCTPYKLUUIW 1N N3 PYKOBOACTBA

Mepen Ha4Yanom akcnnyatauumn ma-
LUMHbI MPOYMTaTb UHCTPYKLUN.

MallUWHBbI.

HapeBaTb 3alUUTHbIE OUKN.

R E

BHewTaTHOE TeXO6CJ1y>KI/I BaHue.

HapeBaTb 3alMTHbIE NepyYaTKu.

rPAOUYECKUE CUMBOIJIbI,

NMPUBEAEHHbLIE HA MALUUHE

CMMBOIJ1

3HAYEHUE

3anpelyaeTca KypuTb.

HageBaTtb 3aWUTHbIE HAYLIHUKMW.

BHUMAHMUE! OcTopoKHO, B3pbIBOO-
NacHbIN ras.

HapeBatb 3aWnTHbIE nepyaTtkun.

BHUMAHMUE! OnacHocCTb OT KOppo-
3UINHbIX BELLECTB.

BHUMAHMUE! OueHb ropayas nosepx-
HOCTb. He npukacatbcs.

> P @

BHUMAHMUWE! OnacHocTb 3aliemneHms

PYK.

BHUMAHWE! He BabixaTb AbiM.
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PykoBoacTBO no aKkcnnyatauuu n texobcnyxmnsaHunio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(nepeBod opuUrnHanbHbIX NHCTPYKLNIA)

OBLUME ONA BCEX MOAEJIEN HEYCTPAHAEMbIE OCTATOYHbIE PUCKU

OlNPELEJIEHUNE: HeycmpaHsaeMble 0CmamoyHble pucku A8/1Al0mcs puckamu, Komopesle No pasauydHbIM NPpUYU-
Ham He Mo2ym 6bIMb YCMPAHeHbI, HO 07181 KAaX0020 U3 HUX NpUB00AMCA yKa3aHus 0719 pabomel 8 ycJio-
8UAX MAakcumasnsHol 6e3onacHocmu.

OmoesnbHble pucKu 0719 MAWUH € 08u2amesieM 8HYMpeHHe20 C2opaHusA U Ha AKKyMyaamopax npugeoeHbl HUXe
8 omoeJsibHbIX pa3oesnax.

" Puck ywepba ana pyk, Tena v 3peHusa npy NCnosib30BaHUN MaLLUHbI 6e3 BCcex MPaBuiibHO YCTaHOBEH-
HbIX 1 UCMPaBHbIX MPefOXPaHUTENbHbIX 3aLUNT.

" Puck ywepba ana pyk npu KacaHny 60KOBOW MK LIeHTPanbHOW LWeTKM B npouecce BpalyeHus. MNpu-
KacaTbCA K LeTKaM MOXXHO TOJbKO C BbIK/IIOYEHHbIM ABUraTefieM 1 NPy Hanuyunm 3awnTHbIX MepYaTok,
4TO6bI N36€XKaTb YKONOB MMM NOPE30B, €C/IN CPefii BOPCUHOK UMEIOTCA OCTPbIe OCKOJTKM MU MyCOp.

B PycK BAbIXaHUA BPeAHbIX BELEeCTB, CTUPaHMA PYK MPY ONOPOXHEHNN KOHTeNHepa (AwunKa) 6e3 nc-
NOJIb30BaHWNA 3aLMTHbIX NEPYATOK N MACKWM ANA 3aLnTbl AblXaTeNbHbIX NyTeMn.

B Puck notepATb KOHTPOSb Ha4 MALUMHOM Ha YKIOHAX CBbiwe 2% N HEBO3MOXKHOCTN OCTAaHOBKM, MO-
CKOJIbKY MalLHa He nMeeT COOCTBEHHON TOPMO3HOW CUCTEMbI U MOXKET Bbi3BaTb yAapbl 1 TPaBMbl AnA
NMyLLLeCTBa U NtoJen.

OCTATOYHbIE PUCKU ANA YBOPOYHbIX MALUVH C ABUTATEJIEM BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

O6pau4ambc;-7 makxxe K 2siase «HOprI no mexHuke 6e3onacHocMu» u3 pyKoeoacmea K 0sueamernto Honda s
npusioKeHuu.
B Puck B3PbiBa UJIN BO3ropaHnA Npu 3anpaBKe CO BKIKYEHHDbIM ABUraTenem min C BbiKmto4e€HHbIM BN~
ratenem, KOTOprVI He OXNaaunncA NoJIHOCTbIO.
B PUCK TAXKESbIX OXKOroB npu nposegeHMn TeXO6CJ'Iy>KI/IBaHI/IF| C BKNTMIOYEHHDbIM ABUratenem mnm C Bblko-
YeHHbIM OBUraTenem, KOTOprIh He OXJlaanncAa NoJIHOCTbIO.
B PyCK BAbIXaHWA BbIXJIOMHbIX ra30B npn NcnoJjib30BaHMM B HEAOCTATOYHO BEHTUINPYEMOM MeCTe.

OCTATOYHbIE PUCKU ANA YBOPOYHbDBIX MALUVH HA AKKYMVYJIATOPAX

B PUCK TSXKENbIX OXKOTOB MPU 3a/IMBKE PacTBOPa CEPHOWN KUCNOTbI B HOBbIV CYX03apsXeHHbI akKKyMyns-
Top (aKKyMynaTopbl). He gonyckaTb feTel K pacTBOPY CEPHOI KMCNIOTbI. B cnyyae nonagaHvA B rnasa
061IbHO MPOMBITb BOAOW 1 06paTUTbCA K Bpady. He gonyckaTb nonafaHus BoAbl Ha NPOAYKT.
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PykoBoacTBO no aKkcnnyatauuu n texobcnyxmnsaHunio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(nepeBod opuUrnHanbHbIX NHCTPYKLNIA)

OBLUUME PUCKUN AN1A AKKYMVYJIATOPOB

Mepep 3apagKkon ybenmTbca, YTo NOMeLLEHVIE XOPOLLIO NPOBETPUBAETCA, UV BbINONHUTb 3apPAAKY B
npeayCcMOTPEHHbIX A/1A 3TOFO NOMELLeHUsAX.

He KypwuTb, He N0f1Ib30BaTbCA OTKPbITbIM MIaMEHEM, HE NCNOJIb30BaTb TOUUSIbHbIE KPYT 1 CBAPOYHbIE
annapartbl, He Bbl3blBaTb 06pa3oBaHNe NCKP NOGNN30CTM OT aKKyMyNATOPOB.

He n3BnekaTtb TOK U3 aKKyMynAaTopa C MOMOLLbIO 3a>KUMOB, BXO[,0B 11 BPEMEHHbIX KOHTAKTOB.
Y6enuntbcs, 4To BCe NoAKIoYeHNA (KabenbHble HAKOHEUYHWKN, BXOAbI, LUTEKePbI 1 MPOY.) XOPOLLO 3aTA-
HYTbl 11 B XOPOLUEM COCTOSHUMN.

He KnacTb MeTannnueckrie MHCTPYMEHTbI Ha aKKYMYNATOP.

MopaepKrBaTb aKKyMyNIATOP B YUACTOTE U CYXOCTM C MOMOLLbIO aHTUCTAaTUYECKOW TKaHM.

JonvBaTtb AUCTUANNPOBaHHYIO BOAY BCAKMI Pa3, KOr4a ypPOBEHb M1EKTPONNTa OnycKaeTca Ha 5-10 mm
OT 3aLKMTbl OT 6pbI3rooTpasKaTens.

M36eratb neperpysok 1 noaaep<nBaTtb Temnepatypy akkymynatopa Huxe 45 °C.

MopaeprBaTb OTIMYHYIO MCMPABHOCTb CUCTEM LIEHTPaSIbHOrO HaMOMIHEHUSA 3a CYET NepPUOANYECKOro
06CnyXnBaHUA.

P1cK nopaxeHna TOKOM 1M KOPOTKOrO 3aMblKaHuA. [epes BbINONHeHNeM Nto6bIX AENCTBUIN NO TEX06-
CNYXKMBAHUIO UM PEMOHTY Ha akKyMynAaTope (MM Ha MalviHe) B Lensax 6e30nacHOCTN OTKIIOUYMTb
KNieMMbl +/- OT MONIOCOB aKKyMynaTopa.

P1cK B3pbIBOB BO BpeMaA 3apAfKM MOXKET BO3HUKHYTb, €C/IN 3apsAAKa BbINOHAETCA NPY MOMOLLM He-
NoAXoAALLero 3apsAAHOro yCTPONCTBA (B 3aBUCMMOCTY OT aMMePOB aKKyMynAaTopa).

Bo BpemsA 3apAaaKu akkyMynsaTOpPOB UM KOTAa LTeKep 3apALHOro YCTPOMCTBa NOAKII0YEH, 3anpelLla-
€TCA BKJII0YaTb MaLLMHY M 3anpeLlaeTca ee nepemMeLlatb (B TOM UMcie BPYUHYIO).

B cnyyae nonagaHus KNcnotbl:

- 06MSIbHO CMbITb BOZOW GPbI3rk 13 Ma3 UK C KOXK;

- Py HeO6XOANMOCTU HEMeAJIEHHO 0OPaTUTLCA K Bpauy;

- BbIMbITb 3arpsA3HEHHYI0 OfieXxay BOLOMN.
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PykoBogncTBO Mo sKkcnnyataumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

IMABA 8 - ONNMCAHUE MALLUHDI
» MPEAOXPAHUTENbHbDIE 3ALLUTDI:

Kak nokasaHo Ha puc. 4, MOXKHO YBUAETb NpefoXpaHUTENbHbIE 3aLWNUTbl, KOTOPbIe JOMKHbI ObITb NPaBUIbHO
YCTaHOBJIEHbI N B XOPOLUEM COCTOAHUU. HEBO3MOXHO NCNONb30BaTb MALLMHY C OTCYTCTBYIOLLEN U NoBpe-
KOEHHOW OAHOWN NN HECKONbKMMM 3aliUTaMu.

Puc. 4
1) Kpbiwka akkymynatopos (tonbko CSW 700/900 B)

2) 3aWNTHbIN KapTep
3) bokoBon npasbIn KapTep
3) bokoBou neBbIn KapTep

4) JleBan 3aWnTHanA peLueTKa

5) NepeaHun 6amnep

)
)
)
4) NpaBasn 3aWNTHas peweTKa
)
)
4 DX e S5X )

6) KpblliKka 60KOBOW LETKN

Puc. 4/A
1) Bbikntouatenb Kanota (Tonbko CSW 700/900 B)

Puc. 4/A

3 DX e 5X

g
e ]
Puc.4

» BOKOBAA LWWETKA:

bokoBas wWeTka, Aaet. 1, puc. 5, CyXnT B KauecTse
HanpasnaoLwen 4na Nbuiv U Mycopa 1 npefHasHa-
YyeHa UCKJTIYNTENbHO ANA OYMCTKUN KPaEeB, YrioB,
npodwunen. NMocne oUNCTKM 3TUX YacTel ee HEOHXO-
AVIMO OTK/IOUUTb (MOAHATB), YTOObI HE NOAHMMATb
NVLLHEN NbUIN U NOTOMY YTO 3PPEKT UMCTOTbI OT
60KOBOW LETKM MeHbLUe, YeM 3GDEKT YNCTOTbI OT
LeHTpanbHOM LWEeTKN.

Puc.5

» LEHTPAJIbHAA LLETKA:

LleHTpanbHas weTKa, AeT. 2, puc. 5, AsnAaetcA rnas-
HbIM OpPraHOM MallViHbI, OHa obecneunBaeT 3arpysKy
NbISIY U MyCOpPaA B HAKONUTENbHbIN AWMK. LLleTka
AOCTYMHa C Pa3fIMvyHON CTEMNEHbIO KeCTKOCTU 1 TUna
BOPCa B 3aBMCMMOCTM OT cobrnpaemoro matepurana
NN OT HaMosbHOro NokpbITUA. LLleTka perynupyetca
Mo BbICOTE MO Mepe n3Hoca (= cm. rnasy 13)

BAXKHO! He co6upatb BepeBKM, NPOBOJIOKY, METa/UINYECKYIO NIEHTY A4Sl YNTaKOBKU, NaJIKv 1 NpoY. 4Nn-
Hol 6onee 25 cm, NOCKONbKY OHN MOTYT HAMOTaTbCAl Ha LIeHTPasnbHYI0 11 60KOBYIO LETKN 1 NOBPeANTb UX.
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PykoBogncTBO Mo 3KkcnnyaTaumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

» OWUIbTPYIOLLAA CUCTEMA:

OunbTpyoWwmnin 3GpGeKT MalLNHBI 3aKN0YAETCS B OTCYTCTBMM NbII B OKPYXKatoLeln cpeae Bo Bpemsi paboTbl.
OH pocTuraeTcs 3a cueT naHenbHoro GpunbTpa, AeT. 3, puc. 5. DUNbLTPYIOLLYIO CUCTEMY MOXKHO OTKJTIOUUTD,
€C/Iv NOTAHYTb BBEPX KPYIIyo PYKOATKY, AeT. 4, puc. 6.

BAXKHO! OtkniouaTb GpUnbTPyIoOLLYI0O CUCTEMY NPU Npoxoae paboTalolel MalViHbI NO BAAXKHbIM NO-
BEPXHOCTAM, YTO6bl He HAMOUNTb 6yMarkHble GUNbTPbI N N36eXKaTb X NpeXXaeBpPeMeHHOro N3Hoca.
» MPOTUBOMbDbIJIEBbIE MPOKNAAKW:

CM. peT. 4, puc. 5. [poKnagKm oKpy»KatoT LEHTPAJIbHYIO LWETKY 1 MMeloT OYeHb BaXKHOe 3HaueHve ansa uc-
NpPaBHOW PaboTbl MALLVIHbI, MOCKOJIbKY 06eCneunBatoT BcacbiBaowWwnin 3pdekT. [lo3ToMy BaXkHO 4acTo nNpoBe-
PATb UX COCTOSIHUE.

» HAKOMUTEJIbHbIN ALWUK:

HakonuTenbHbI KOHTEHEP UNK AWKK, AeT. A, puc. 1, U3 NPOYHOro N1acTMacCOBOro Matepuana npeaHa-
3HaueH gns cbopa BCero cO6paHHOro LEHTPaNnbHON LETKON MaTepuana u ans nbiiv oT GpUbTPOB.

BAXHO! [leiicTBUA NO onyCTOWEHMIO ALLMKa BCErAa BbiNOMHATD C BbIK/IIOYEHHbIM ABUraTenem v npu
HaNM4yMM NepyaToK N Mackm AN 3alnTbl AbiXaTeNIbHbIX MyTel OT Nbuin (KOTOopas Bcerga npucyTCTBY-
€T Npu BbINONIHEHUN TaKNX AEeNCTBUN).

OMUCAHUE PYYHDbIX KOMAH[

(SW700G-CSW900G: [ler.1-4-5-6-9

(SW700B-CSW9008B: ler.1-2-3-4-6-7-8-9

» PbIYAT XO[A (Bce mogenn):

Pbluar xoaa, aeT. 1, puc. 6, Npyi NPUOAVKEHNM K PYKOATKE BKITOYAET BHYTPEHHWIA MEXaHM3M, 33 CYET KOTOPOTro
MaLLMHa ABUXKETCA Ha COOCTBEHHON CKOpOCTH (TosbKo Brepen). Mocne otnyckaHna 3gdeKT nprBoaa 3aBeplua-
eTca.

» PbIYAT NOAKJ/TIOYEHUA BOKOBOM LUETKU (Bce moaenu):

Pbluar nogknioyeHus, get. 6, puc. 6, nomoraet onycTuTb GOKOBYIO LETKY C MecTa ynpasneHus. CnegyeT nom-
HWTb, 4TO OOKOBYIO LLETKY CleflyeT MPUMEHATb TONbKO ANA 04MCTKN 6opatopos, npodunei, yrnos. OHa Bceraa
BpaLLaeTCs, Korga ABuraTenb MallvHbl BKITKOYEH.

HE NPUKACATbCA PYKAMU BO BPEMA BPALLLEEHA BOKOBYIO LLETKY U HE COBUPATb BO-
NOKHUCTbIA MATEPUAJN.
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PykoBogncTBO Mo sKkcnnyataumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

» KPYIAA PYKOATKA BCTPAXUBAHUA OUJIbTPOB (CSW 700 G / CSW 900 G):

MpenHa3HauyeHa AnA BCTPAXMBAHUA (OUNCTKM) GUNBTPOB, AeT. 3, pUc. 5. BkouyaeTcs, eciv NoTaHYTb Kpyriyto
PYKOATKY, fieT. 5, puc. 6, BBepX A0 ynopa v pe3ko oTnycTuTb 5/6 pas, uTobbl MeXaHNYECKN BCTPAXHYTb GUABTPBI.
Mbinb U3 GynbTPa ynageT BHYTPb ALLMKA.

BAXKHO! 1o pgencrBme cnepyeT BbINONMHATb A0 Havasna paboTbl 1 A0 ONYCTOLWEHNA AWMKA, C BbIK/IO-
YeHHbIM ABUraTesieM Nam € pbi4arom 3aKpbiTUA BCacbiBaHUA, AeT. 4, puc. 6, BbITAHYTbIM BBEpX.

TAKAA KPYTJIAA PYKOATKA OTCYTCTBYET HA UCNOJIHEHUAX CSW 700 B / CSW 900 B, NO-
CKOJIbKY 3AMEHEHA KHOMKOW SNIEKTPUYECKOIO BUBPATOPA.
OAna ouncTku ¢punbTpa yaepKnBaTb KHOMKY J1eKTpuUYeckoro Bubparopa 4/6 cekyHp 5/6 pas.

> KPYIAAl PYKOATKA 3AKPbITUA BCACbIBAHUA (Bce mopenn):

DeT. 4, puc. 6. Poluar npegHa3HayeH Ans UCKNIOYEHMs BCaCbIBaHUSA OT KpbibyaTKU. Bo Bpems paboTbl Kpyrnas
PYKOSTKa AOMKHA ObITb MOMHOCTLIO OnyLeHa. BcacbiBaHe HEOOXOAMMO OTKNOUMTb, MOTAHYB KPYTIITYio PYKOATKY
BBEPX, KOrAa MallviHa NPOXOAMT MO OYEHb BJIAXKHbIM UM MOKPbIM MOBEPXHOCTAM 1 NP BCTPAXMBaHM GUIbTPa
C paboTatowym gBrrateniem.

» PbIYAT NOADBEMA 3ACNIOHKMU (Bce mopenn):
Pbluar nogbema 3ac/ioHKM, AeT. 9, puc. 6, Npu HaxkaTK Ha Hero obecneunBaeT NoAbEM NepeaHen NPOKIaAKM 1
[enaeT BO3MOXHbIM c6op 06beMHbIX NpeaMeToB. [oAXoANUT ANA NINCTbEB, CUraPETHBIX MayekK 1 NPou.

OMUCAHUE OTAEJIbHbIX KOMAHJ, AN11 AKKYMYNATOPHOU YEOPOYHOW MALUUHbI

» KoY 3AXKUTAHUA (CSW 700 B / CSW 900 B):

Der. 3, puc. 6. I'IpenHasHaqu ANA 3anycka 1 0CTaHOBKW ABUraTenA MalllnHbl, KOTOprI7I noaKn4YaeT BCe ABUNKe-
HUA N BpalleHNA B HEMNPEPbLIBHOM peXxmnme O60p0TOB.

» UHAUNKATOP PA3PAKEHHOIO AKKYMYJIATOPA (CSW 700 B / CSW 900 B):

Der. 2, puc. 6. IHankatop 0603HavaeT: 3e/1eHbIl ceem - aKKyMyNnATOP 3apAXKeH, KPacHbI MUraloWmni CBeT - ak-
KymynaTtop 6nusok kK paspagke, BbIMOJIHUTb NOA3APAOKY v nocmosAHHbIU KpdcHbIl ceem - akKyMynsaTop
paspsxeH.

» LUTEKEP 3APAAKU AKKYMYJIATOPOB / PA3BEM (CSW 700 B / CSW 900 B):

AeT. 8, puc. 6. [pegHa3HayeH Ana NOAKNIOYEHNA K 3apAAHOMY YCTPONCTBY, KOTOPOE MMeeT aHaIorMyHbIN LWTe-
Kep AnA 3apAagKu.
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PykoBogncTBO Mo 3KkcnnyaTaumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

IMABA 9 - MECTO YIMPABJIEHUA N ABAPUMHASA OCTAHOBKA

» PABOYEE MECTO:

OnepaTtop JoMmKeH 3aHMMaTb pabouyee MecTo BO
BpEeMs 3KCMnyaTauum MawyHbl. Takum MecToMm ABNA-
eTcA ToNbKo 0603HauYeHHoe Ha puc. 7 cOOKYy.

Puc.7

» ABAPUNHAA OCTAHOBKA
CSW 700 G/ CSW 900 G):

Ha malumHax ¢ co6cTBEHHbIM MeXaHUYeCKMM Npu-
BOAOM OTMYCTUTb pblyar ABUXKeHUA, AeT. 1, puc. 6, n
TOPMO3UTb CUTON PYK. 3aTEM BbIKNIOYNTb ABUraTEND.

» ABAPUNHAA OCTAHOBKA
CSW 700 B / CSW 900 B):

Ha mawwmnHax ¢ co6CTBEHHbBIM MEXaHNYECKUM NpPW-
BOZOM OTMYCTUTb pblyar ABMXKeHWA, AeT. 1, puc. 6, n
TOPMO3UTb CUNOK PyK. [loBEPHYTb NPOTMB YaCOBOM
CTPenKn KoY 3aXkuraHua, aet. 3, puc. 6.

IMABA 10 - MPOBEPKUW NEPE/ 3ANTYCKOM

YBOPOYHbIE MALWLWHbDbI C ABUTATEJIEM BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

BAXKHO! BHUMamenbHO npo4umame pyko8oo0cmao 0s8uz2amerid, KOmopoe conpogoxoaem Hacmosujee pyKo-
800CMB0 NO 3KCNIyamayuu u mexobcayxusaHuro momouwemxu CSW 700 G / CSW 900 G, u 8 1tobom criyyae:

1. lNpoBepuTb ypoBeHb MOTOPHOro Macsna. Ecnm oH HegoCTaTOUHbIN, BbIMOAHUTD AOINBKY, NPV 3TOM HadeTb
HUTPUNOBbIE 3aLNTHbIE NepyaTKM C XJIONKOBbIM CI0oeM BHYTpWU. MacnaHbIn KapTep ABuratenein Ha 4 n.c.
BMeLLAeT 0Kono 6 hg macna. PekomeHaoBaHHOE Maco ana ymepeHHoro knumata TOW - 30.

2. BbinonHuTb 3anpaBky 6€H3NHOM (C BbIKIIOYEHHBIM U XONOAHbIM ABUratenem). PekomeHayeTca Ncnonb3o-
BaTb 6eH3uH 6e3 copepkaHna cBUHLA. Heobxoarmo 106aBuUTb cneumanbHy Npucagky, KOTOpyo MOXHO
3aKkasaTtb y gusiepa nnv B bnvxanwem CepBUCHOM LIEHTPe NPOV3BOANTENA ABUraTeNs.

XPAHUTb BEH3WH B HEAOCTYNMHOM ANA AETEN CYXOM Y NPOBETPUBAEMOM NMOMELLE-
HUWN OANIEKO OT UICTOYHUKOB TEMJIA.
BAXKHO! KaHuctpa gna 6eH3nHa gomkHa NOAXOAUTb ANA TaKMX Leneil n 6bITb XOpoLUO OUMLLEHHOWN.
3T0 cnoco6CcTBYET ANNTENBHOMY CPOKY CNy»KO6b1 6eH3nHOBOro punbrpa Asurarens. Ucnonb3oBaTtb

KaHNCTPY Takoro o6bema, uto6bl n3pacxopgoBatb 6eH3MH 3a 2/3 mecsaua. 3To MOMOXET UMeTb Bcerga
CBeXui 6eH3VH.

AKKYMVYJIATOPHbIE Y6OPO4YHbIE MALUUHDI

BbIMOJIHATb PABOTbI MPU HAJINYNU HOXKHULL, 3ALLIUTHDbIX MEPYATOK, OYKOB, YACTON

EMKOCTU ANA NEPEJINBA, BOPOHKW. MPOYUTATD MNABY «HOPMbI MO TEXHUKE BE30O-
MNACHOCTW», NYHKT «OBLWUE PUCKU AN1A AKKYMYJTATOPOB» (> cm. rnaBy 7)

[MpoBepuTb NOSTHOTY N 3aPAAKY aKKyMYIATOPA, B MPOTUBHOM CJTyyae y»Ke NMeTCA Ny3blPpbK1 roTOBOro pac-

TBOpa cepH0|7| KNCNOTbl. BbINOAHUTD alegywoulee:

1. HoXHunuamm oTpesatb KOHLbI MNIACTMAaCCOBOM EMKOCTM PacTBOPa CEPHOW KNCNOTbI U 3aIUTb €ro B eM-
KOCTb AN nepenusa.
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CHATb NPO6KM C aKKyMynsATOpa 1 Yepe3 BOPOHKY 3a/IUTb 10 OTMETKM MAaKCUMAIbHOIO YPOBHSA CHapyXu
aKkymynatopa (06blyHO 5/10 MM cBepXy OT NAACTVH UK TPYOOK akKyMynsaTopa).

Mocne 3annBKM HEO6XOAMMO NOAOXKAATH OT 12 A0 24 YaCOoB 1 BbINOHWTL NOC/IEAHIO AONNBKY, UTOObI
MPVBECTU BCE 3IEMEHTbI K OAHOMY U TOMY »Ke MaKCUManbHOMY YPOBHIO.

BbinonHnTb 3apAaKy akKymynaTopa cornacHo MHCTPyKumam 13 rmasbl 7 «<HOPMbI MO TEXHUKE BE30-
MACHOCTW».

MMABA 11 - 3AMNYCK N OCTAHOBKA

NEPEA BbINMOJIHEHWEM HEOBXOAUMO NMPOYUTATDb BCE MPEABIAYLUUE INABDbI.

YBOPOYHbIE MALLUUHDbI C ABUTATEJIEM BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

NEPE 3ANYCKOM ABUTATENA YBOPOYHOW MALLUVHbI OBPATUTbCA K PYKOBOACTBY
ABUTATEJ1IA HONDA B NMPUJIOEHUW.

» 3ANYCK:

1. CxonofHbIm ABUraTenem noTAHYTb Hapy»Ky NPYXUHHbIA pbiyaxkok CTAPT = BO31YX 3AKPbIT.

2. YCcTaHOBWTb BBEPX pblyar akcesiepatopa B Mo3nLUK MOJsHbIN ras.

3. ToTAHYTb TPOC 3anycKka He CUbHO, a bbICTPO.

4. Tlocne 3anycka oCTaBUTb fBUraTtesib B paboTe Ha HECKObKO CeKyHf, 3aTeM MOCTeNeHHO NpuBecTy Npy-

XUHHbIN pblyaxok CTAPT B nonoxeHune BO34YX OTKPbIT = NOJIHOCTbKO BHYTPW.

5. OTtperynmpoBaTb KONMYeCTBO 060POTOB NoYTU B NosioxxeHne MAKC gns xopolueli oTgaum 1 HayaTtb pa-
60TYy.

» OCTAHOBKA OBUTATENSA:

1. TMNpwuBecTu pbluar akcenepatopa B nonoxeHne MVH, octaButb furatens B pabote Ha 30/40 cekyHg,
3aTeM MOJIHOCTbIO ONYCTUTb pblvar. [JBuratenb BbIKIOUYNTCA.

2. [locne ocTaHOBKM Cnerka NpUNoAHATb pblyar akcenepartopa.

AKKYMYJNIATOPHbIE YBOPO4YHbIE MALLUUHDbI
» 3AMNYCK:

MoBepHYTb MO YaCOBOW CTPENKE KoY 3aXknraHus, AeT. 3, puc. 6.

» OCTAHOBKA:

MoBepHYTb NPOTUB YaCOBOW CTPESKM KoY 3aXKnraHus, AeT. 3, puc. 6.
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IMABA 12 - MPABWIbHAA SKCMNYATALUA U PEKOMEHAALIUA

BAXKHO! Nepepn Hauanom paboTbl NpoBepuTb HanM4ve Ha NOBEPXHOCTUN BepeBOK, MIaCTUKOBbIX UV
MeTa/In4ecKnx HUTen, ANNHHbIX 06pe3KOB, NaNOK, I1eKTPONPOBOAOB 1 NpoY. Takon Mycop onaceH
1 MOXKeT NOBpeAnTb NPOTUBOMNbUIbHbIE NPOKNaAKM U wetku. NMepea Hayanom pa6oTbl MalLMHbI He-
o6xoaMmo ero yaanutb.

bbITb OUeHb BHMMaTENbHbIMM npu nepexone Yyepe3 pesibCoBble NyTHU, HanpasniAatoLwme BOPOT U MPOY.
OHM ABNAOTCA UCTOYHMKOM Hanbonbluero ymep6a ON1A NPOTUBOMbIJIEBbLIX MPOKNaAO0K. anI nepexope
NnoAHMMATb NepeaHo YaCTb MallHbI faBIEHNEM PYK Ha PYKOATKY.

M36eratb ABMXKEHMA NO Ny»am, YToObl He MOBPeAnTb Mbinesor GunbTp. Mpr HaNMYMK BRAXKHbBIX NO-
BEPXHOCTEN 3aKpbIBaTb BCacbiBaHUE C MOMOLLbIO KPYTIOW PyKOATKY, AeT. 4, puc. 6, Ha NnaHenu ynpas-
neHusA (NOTAHYTb BBEPX)

Ecnu nognexawasa ouncTke noBepxHOCTb OYeHb FPA3Han 13-3a KONMyecTBa Wiv KayecTsa Mmatepuana
VN NbIY, PEKOMEHAYETCA BbINOMHUTL NEPBbIN «NpefBapuUTeNibHbIN» NPoXof, He obpallas BHUMaHUA
Ha NOJMyYeHHbIN pe3ynbTat. 3aTem C NYCTbIM ALMKOM U XOPOLLO OTBMOPUPOBaHHbIM GUALTPOM NOBTO-
puTb Npoxopbl. Taknm obpa3om 6yaeT NonyyeH Hy>KHbI pe3ynbTaT. 3aTeM, NPU YCIOBUN METOLUYHOTO
NPVYIMEHEHNA MaLLVHbI MO HeO6XoAMMOCTK, bosblue He NoTpebyeTcA BbIMOMHATL «<NpeABapuTenb-
HbIN» NPOXOA

BokoByto LWeTKy cnegyeT MCNoNib30BaTb TONbKO AN1A 0UNCTKM 6opapoB., npodunei, yrnos 1 npou. Ee
cnegyeT NOAHATb (OTKNOUMTb) MOBOPOTOM pblyara, AeT. 6, puc. 6, cpasy nocse 3aBepLUeHNa OYNCTKN,
4yTOObI HE MOAHMMATb HEHYXKHYIO MblJib U MOTOMY YTO pe3y/bTaT OT OOKOBOW LETKN BCErda HUXKeE, YeM
pe3ynbTaT OT UCNOJSIb30BAHMA TONbKO LIeHTPaibHON LETKMU.

Npwv BpaLeHnn, NOBOPOTE UIN AIA OUUCTKN B Y3KUX UIIN OYEHb 3axS1aMJTIEHHbIX MPOCTPAHCTBaX PeKo-
MeHJYyeTCA He NCMOJIb30BaTb MeXaHUYeCKUI NpuBogd (OTAYCTUTb pblyar, AeT. 1, puc. 6).

[nAa nonyyeHmA xopolLuero pesynbraTa YacTo ONyCTOWaTb KOHTENHEP 1 MOAAEPKUBATL YNCTOTY Gpusib-
Tpa 3a cyeT Ux BMbpaunm cneymanbHbIMM MHCTPYMEHTaAMU.

Ha akkymynAaTopHbIX MallMHax He06XoauMO YacTo npoBepATb akkymynaTopbl. HUKOFAA HE PA3-
PAXATb AKKYMYJIATOPbI MOJIHOCTbIO, 3APAXATb NMYTEM BbINMOJIHEHA BCENO LUKJIA
3APAAKN 3APAOHBbIM YCTPOUCTBOM.

cTp. 71



PykoBogncTBO Mo sKkcnnyataumm n texobcnyxmnsaHuio CSW 700 B/G - CSW 700 B/G
(NnepeBOf OPUIMHaNbHbBIX UHCTPYKLMIA)

IMABA 13 - ULTATHOE TEXOBCJ/TYKUBAHUE

BCE AIENCTBUA BbIMNONHATD C BbIK/TIOYEHHbIM U XONIOAHbIM ABUTATENIEM

» OUYNCTKA MbIJIEBOrO ®UJIbTPA

Kaxnable 40/70 pabounx 4acoB nnu npu Heobxoam-
MOCTW MPOBEPATb NblieBON GpUNbTP, AeT. 4, puc.

8. OTKpbITb KapTep, AeT. 1, puc. 1, ana goctyna K
oTCceKy GUNbTPOB.

OumncTnTb GUNBLTP C MOMOLLIbIO CKATOro BO3AyXa U
C YCTaHOBNEHHbIM HaKOMMUTENIbHbIM ALMKOM, AEeT.
A, puc. 1, npoayTb NNCTONIETOM BEPXHIOI YacCTb
dunbTpa, YTobLI NbIIL YNana B AWMK. CnegunTb, UTo-
6bl GnnbTp ObIN BCEraa B XOpoLweM COCTOAHUN. [Mpu
HEeOO6XOAMMOCTN 3aMEHNTb.

» NMPOTUBONMbIJIEBAA MPOKNAAKA

Kaxxgble 40/70 pabourix 4acoB NPOBEPATb COCTOA-
HVe NPOTMBONbIUIEBLIX NPOKNAAOK, AeT. 4, puc. 9,
KOTOpbIe OKPY»KaloT LEHTPASIbHYIO LETKY, AET. 2,

puc. 9. I'Ipm HEO6XO[J,VIMOCTVI BbIMOJIHNTb X 3aMEHY.

NMPUMEYAHUE. Bo Bpema 3ameHbl NPOKIaAoK yoeamnTbca, UTo Nocse ycTaHoBKM 60KoBble (bonee Ko-
POTKME, BCETO 2) NOAHATLI OT 3eMJ/IM Ha 2 MM.

» BOKOBAS LLETKA

Oert. 1, puc. 9. Ecnm oHa He ncnonb3yeTcs, gepaTb
€e MNOoAHATOM OT 3eMn, UTOObI N36eXKaTb HEHYXHO-
ro nogbema nbinn. Korga mawnHa He NCNosnb3yeT-
CA, fepxatb 60KOBYIO LWeTKy nogHATon. CneaunTb,
4yTOObI OHa HNYETO He Kacanacb, MOTOMY UTO MOXeT
3arHyTbCA U BbINTU U3 CTPOA.

» LEEHTPAJIbHAS LLETKA

Kaxxgble 50 / 80 pabounx yacoB nnuv npu Heobxoam-
MOCTU NPOBEPATb COCTOAHME LeHTPaNbHOM LWeTKN,
AeT. 2, puc. 9, rMaBHOro opraHa MallvHbl, B 0CO6eH-
HOCTW, €CNN eCTb NOAO3PEHME, YTO CNTyYaiHO Obin
cobpaHbl BepeBKM, MPOBOJIOKA 1 MPOouY.

NS ynaneHvisi 3Toro Matepuiasna co LETK HEOOXOAVMO:

HA SNIEKTPUYECKUX MALLUUHAX NEPEA BbIMOJIHEHMEM 3TOIO AENCTBUA U3BJEYb AK-
KYMYJNATOPDbI 1 ONYCTUTb UX HA 3EMJTIO.

1. CHAaTb AWK, peT. A, puc. 1.

2. Pa3mecTuTb MalLKHY, Kak MOKa3aHO Ha pUC. 9, MOKa pyKoATKa He ONYCTUTCA Ha 3eMJio.

3. Hapgetb nepyaTkn N MacCKy AnAa 3alnTbl AbiXaTEJIbHbIX nyTe|7|, CHATb BEPEBKN, NPOBOJIOKY U MPOY. C MOMO-
Wb 3a?>KNMOB N HOMKHULL.
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PErYJINPOBKU

» PErYJINPOBKA LIEHTPAJIbHOW LWETKW:

Ecnn maluvHa nnoxo ounwwaeT nnm ocTaBnAeT 3arpA3HeHNA, He06XOAMMO BbIMOMHUTb HACTPOWKY NyTEM Ony-
CKaHWA LeHTPaNnbHON WEeTKN cnegyolwmm obpasom:

1. CHATb 3alWNTHbIN KapTep, AeT. 2, puc.

4. Puc.10

2. B cooTBeTCTBYlOLLEM NEepefHeEM
OTBEPCTUMN packpyTutb 60onT, Aet. 1,
puc. 10.

3. 3akpytutb 60nT, AeT. 2, puc. 10, noka
Tpu 6onTa, pet. 1,2,3, puc. 10, He
6ynyT KacaTbCa Apyr gpyra.

Ecnu weTka cAnwKom CUbHO npuneraet K 3emMse, BbiNnoJi-
HWUTb AENCTBUA B O6paTHOM nopAagke.

1. PackpyTutb 60nT, AeT. 2, 1 3aKpyTUTb 60T, AeT. 1, puc. 10.

MPUMEYAHMUE. Ytobbl ybeanTbca B NpaBUibHOWM HaCTPOKe
LIeHTPaNbHOM LWETKN, HEOOXOAMMO 3aMepunTb ee cnep creay-
ownm obpasom:

1. Tlocne BbINONHEHUA PerynmpoBOK 3anyCTUTb MALLMHY, He
BbIMONHATb ABMXKEHNA BNepea unu Hasag. OctaButb ee
CTOATb B OAHOV TOUKe He meHee 10/ 15 cek.

2. BbIKnounTb ABUraTesnb 1 BPYUYHYIO NepemMecTnTb MaLlunHy,
NnokKa Ha nony He OyaeT BUAEH cnep OT BpallatoLLenca
LeHTpanbHOM LWeTKN, KaK NOKa3zaHo Ha pmc. 11.

npwmeqal-me. Paamep aiefia no wWnprHe He OKeEH 6bITb MeHee 3 cM:

» PErYJIMPOBKA NMOJAUMN:

Ecnv mawmrHa ¢ MexaHNYecKom nogayeit He UMeeT MOLLHOCTM TATW, He0OX0AMMO HAaCTPOUTbL NOAaYy crnegyto-
wum obpasom:

PackpyTutb 60nT, geT. 1, puc. 12, KoTopbin obecne- Puc. 12
yrBaeT NpPUONVXKeHNe NPUBOAHOrO Koneca, AeT. 3, K
CTynuue NPUBOAHOIO LWKKBA, AeT. 4. Heobxoanmbin
pe3ynbTaT NoNyYMTCA NPU PackpyumBaHnn pe3bbo-

BOro perucrpa, Aet. 2, puc. 12.

BAKHO! Nocne 3aBepLUeHNA HACTPOWMKM KOneco,
AeT. 3, AOMKHO 6bITb O4YeHb 65M3KO0 K NPUBOAHOMY
wkuey, get. 4, HO HE OJIXKHO EFO KACATbCA.
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» HAKOMUTEJIbHbIN ALWNK:

Kaxkgble 50/60 pabourix 4acoB nunm Npu HEOHXOAMMOCTI MbITb HAKOMUTENbHBIN AWK, AeT. A, puc. 1, rops-
yeri BOAONM 1 06bIYHBIM MOKOLLMM CPeaCcTBOM, UTOObI n3bexxaTb noABneHns 6aktepuii. [lencTBnA BbiNon-
HATDb B MPOYHbIX PE3MHOBbIX NepyaTKax

OBLLEE MPABWO: B Lenax ncnpasHom paboTbl M AANTENBHOIO CPOKa Cy0bl MaLLMHbl NOAAEPKNBATb B
YNCTOTE KaK BHELWHWN KOPNyC, TakK M BHYTPEHHME YacT! MallmHbl. [log KanoToM UCMNOob30BaTh CXaTbl BO3-
OyX (BbIMOJIHATL C BbIK/KOYEHHbIM 1 OCTbIBLUVM ABUraTenem).

3AMEHDI

» 3AMEHA LIEHTPAJIbHOW LLETKMW:
Jlelicmgue 8bIN0IHAMb 8 NEPYAMKAX, MACKe 0715 1
3awumel ObixamesibHbix nymedu, C 8bIK/IHYEeHHbIM U
XO0JIOOHbIM 08U2amMesieM.

Puc.13

1. W3Bneub AWuK, get. A, puc. 1, u HaxKaTem Ha
PYKOATKY NPMBECTM MALLWHY B MOJIOXKeHWe, C \/7

KaK rnokasaHo Ha puc. 13.

2. [lonHoCTblO pacKpyTuUTb AiBa BUHTA, AeT. A, B,
puc. 13.

3. [llepep oTcoegnHeHMEM LWETKM OT MaLLVHbI
06paTUTb BHMMaHMNE Ha HanpaBieHne Bopca
(cm. puc. 13).

4. CHATb N3HOLIEHHYIO LWETKY 1 3aMeHUTb Ha
HOBYIO.

5. 3akpyTuTb BUHTbI, aeT. A, B, puc. 13, 1 Bbi-

MONIHNTb HACTPOIIKY BbICOTbI (<> CM. rnaBy
«PEFYJIMIPOBKA LIEHTPAJIbHOW LLIETKW»).

» 3AMEHA BOKOBOW LUETKMW:

CHATb AWKK, AeT. A, puc. 1, 1 NPUBECTM MALLNHY B HAKNTOHHOE NONOXEHNWE, Kak MOKaaHo Ha puc. 13.
PackpyTuTb Tpu BUHTA, AeT. C, puc. 13, KOTopble yaep»KnBatoT 60KOBYIO LLETKY, AeT. 1.

CHATb peMeHb 60KOBOW LETKM C N1IaCTMACCOBOrO LWKMBA

OTtcoeanHnTb 6OKOBYIO LLETKY, 4/1A STOrO 3aBECTM OTBEPTKY B OTBEPCTME KaHaBKU LIKMBA, CM. puc. 14.

A o

YctaHOBUTD HOBYIO WETKY, A/1A 3TOr0 BbIMO/MHUTb PaHee YKa3aHHbIe OEeNCTBMA B O6paTHOM nopAapgke.

» 3AMEHA MNbUJIEBOrO ®UJbTPA:

Kaxgble 40/70 paboumx 4acoB nnv npu HeobxoZmmo-
CTV NPOBePATb NbleBon GpuneTp, AeT. 4, puc. 8, Ans
3TOro U3BJeYb ero CO CBOero MecTa, CHATb LWMWMbKY,
AeT. 2, puc. 8, 1 packpyTUTb MaxoBuku, get. 1, puc. 8.

Mocne 3ameHbl pubTPa BbINOAHUTL NPeACTaBAeHHble
BblLLE JeNCTBUA B 06paTHOM nopsagake.

Puc. 14
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CNELUUNANbHOE TEXOBCJTYKUBAHUE ABUTATENIEW BHYTPEHHEIO CTOPAHUA

ANA NPOBEPKU U 3BAMEHbI MOTOPHOIO MACJIA HEOBXOAMMO HAAEBATb NEPYATKMU,
Mo BO3MOXHOCTU HUTPUJTOBbLIE C BHYTPEHHUM XJIONKOBbIM CJIOEM.
HE BbIBPACbIBATb OTPABOTAHHOE MACJ10 B OKPYXKAIOLLYIO CPEZLY, TOTOMY YTO OHO
ABNAETCA CUJIbHO 3ArPA3HAIOLWUM BELLECTBOM. YTUITN3NPOBATb OTPABOTAHHOE
MACJI0 C COBJIIOAEHUEM AEVNCTBYIOLLUX 3AKOHOAATEJIbHbIX HOPM.

BHMMaTenbHO npounTtaTh PyKOBOACTBO ABUraTeNns B NPUNOXKeHnK, B 1l060M cryyae:

1. TpoBepsTb ypoBeHb Yepes Kaxble 5 pabounx yacos

2. [lepBas 3ameHa Macna yepes 5 paboumx 4yacos, MacnAHbIN KapTep BMeLaeT 6 hg macna. PekomeHpao-
BaHHOE Macno ana ymepeHHoro knumata 10W — 30 MHOXKeCTBEHHOW cTeneHu AnA 6eH3UHOBbIX ABUraTe-
nen. Mpu paboTte MalLMHbI B 30HAX C HE YMEPEHHbIM KNMMAToM nogobpaTtb NoaxoAasLlee Macsio ¢ MOMo-
LW b0 PYKOBOACTA ABUraTens B NPUIOXKeHUN.

3. TMocnegyowme 3ameHbl Macna yepes Kaxkable 40 / 50 pabounx yacos.

4. OunwaTb BO3AYLUHbIA NAaTPOH ABUraTeNs Yepes Kaxable 25 paboumx 4acoB UM paHee No HEOO6XOANMO-
CTW, 3aMeHUTb, ecnn TpebyeTca (= CM. pyKOBOACTBO ABUraTesns).

CNEUNANBHOE TEXOBCNTYXXUBAHUE ANA AKKYMYJIATOPOB

NPUAEPXUBATbCA NPABUJ1 U MEP NPEAOCTOPOMXHOCTU U3 IMN1ABbI 7
«HOPMbI MO TEXHUKE BE3OMACHOCTW».
1. [AnAa obecneyeHna ANNTENIbBHOIO CPOKa CAYKObl aKKyMYNATOPOB, Kak C NIOCKMMM NAACTUHAMMU, TaK U

Tpy6uaTbiMK, HUKOrAa He pa3paxaTb ux nonHocTbio. MOJIHOCTbIO PA3PAMEHHDBIE AKKYMYJIATO-
Pbl (AAXE HOBbIE) 6OJIbLIE HEJIb3A 3APAANTb MOBTOPHO.

2. Yacto NPOBEPATb YPOBEHDb XXNOKOCTU B aKKYMYJTATOPE U NpPU HeO6XO,EI,I/IMOCTI/I ,EI,O6aBJ'IF|Tb TOJIbKO
ONCTNINNPOBAaHHYIO BOAY.

3. Bcerga BbINONHATb HEMPEPbIBHbIV LUK 3apAAKN

MABA 14 - BHELUTATHOE TEXOBCJ/TYXKUBAHUE

AEWCTBUA NO BHELLTATHOMY OBCNY»KUBAHUIO HE YKA3AHbI B HACTOAILLEM PYKOBOJ-
CTBE. X JOJIKEH BbINOJIHATb CNELMANIN3UPOBAHHbIA NEPCOHAN TEXHUYECKOW NOA-

AEPXKW, CNMELMAJIbHO NMPEAHA3HAYEHHDBIV AN 3TOW LIEJIN.
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IMABA 15 - BbIBOJ U3 SKCIMNTYATALUU

= MOZAEJIN CSW 700 G - CSW 900 G:
BbipaboTtatb Becb 6eH31H 13 6aKa, AnA 3TOro 0CTaBUTb MalUUHY B paboTe.
BbINONHWTL reHepasnbHy0 OUYNCTKY MaLUUHbI C BbIKJTKOUYEHHBIM 1 XONIOAHBbIM ABUTaTeNIeM.

Ouunctutb Nbinesble GunbTpa 1 AWMK. [pr HEOOXOAMMOCTN BbIMbITb ALMK COMMACHO MHCTPYKLUUAM 13
naparpada «<HAKOMUTESbHbIN ALLMK» B rnase 13.

= MOJAEJIN CSW 700 B - CSW 900 B:
N3Bneub akKyMynaTop Uamn akkymynaTopbl N3 NX OTCEKA Y NOMECTUTb UX Ha XPaHEHNe B CYXOM 1 XO-
poLLO NpoBeTpuBaeMom MecTe. [1na noaaepaHma cpoka cy»k6bl HEMCNOb3yeMblX aKKYMYNATOPOB
HeobXoAMMO Yepe3 HeKOTOpPOe BpeMs BbIMONHUTL 3apAaKY 1 JONMBKY Yepes Kaxkablie 30 / 40 gHen.
BbINONHWTL reHepanbHY0 OUYNCTKY MaLUUHbI, OYUCTUTb GUALTPbLI N ALWKK, MTPY HEO6XOANMOCTUN BbIMbITb
ALWVK COrNacHO MHCTPYKUMAM 13 naparpada «<HAKOMUTENbHbIN AWWK» B rnase 13.

IMABA 16 - AEMOHTAX U YTUWIN3ALUA
AEMOHTAX UMW YTUNN3ALUUIO AOJIXKEH BbINOJIHATb KJIMEHT NMPU NOJIHOM COBJIIOAE-
HUW AENCTBYIOWMX HOPM B JAHHOW COEPE. 4J19 3TOr0O NEPEAATb MALLUVHY LIEJIMKOM
W B BUBE COCTABHbIX YACTEA B COOTBETCTBYIOLWUE OPTAHU3ALIUNA.

3ALLUUTA OKPYKAIOLLEV CPEAbI

BbiBegeHHbIe 13 paboTbl NPMOOpPSI
coflepKaT LIeHHble maTepuansbl, nogne-

Bcsi ynakoBKa noanexut BTOpnyYHoOM Xallve BTopuyHon nepepabotke. Mx
@ nepepaboTKe. cneayeT nepeaaBaTh B COOTBETCTBYIO-
YNaKoBOUHbIN MaTepuan He JOSKeH LuMe LieHTpbI coopa.
6pacbiBaTbCA BMeCTe C ObITOBbIMU AKKYMYNATOPbI, MAacio 1 NOACGHbIE
BbIOP BeLLeCTBa He AOMXKHbI MoMagaTh B
0TXOfamu, a nepeaaBaTbCs B COOTBET- OKpy>KaloLLyIo Cpeay.
cTBylOLWME LeHTPbI cbopa. PekomeHayeTCs yTUIM3MpPOBaTb Hepa-

6oune Nprbopbl Yepes LIeHTPbI pas-
AenbHoro cbopa OTXoA0B.

IMABA 17 - ABAPUAHbIE CUTYALIUN

B KAKOW Bbl ABAPUHOW CUTYALIUW Bbl HE HAXOAMNCb, HANPUMEP: ECJZTU CJZTYYAUHO MALLMHA
NPOLLNA MO CUTOBbIM KABENIAM HA MOJTY, KOTOPbIE 3ATEM 3AMYTAJIUCb B LIEHTPAJIbBHOW WA B
BOKOBOW LLEETKE, EC/IN CNbIWNTCA AHOMAJTbHbIN LLYM U3HYTPU MALLUHbI UNW N3 ABUTATENSA, ECIN
COBPAHbI PACKANIEHHBIE MATEPUAJTbI T BOCTUTAMEHAIOLLMECA XXUOKOCTU, XUMUYECKNE MATE-
PUATbI, A0bl 1 MPOY,;

HEOBEXOAMMO:
1. OTKNUUTb NPUBOA ANA MOAENEN, KOTOPbIE M OCHALLEHDbI.

2. BbiknounTb ABUraTenb Ha Mogenax C ABUratenem BHYTPEHHEro CropaHus, Ana 3Toro NpUBECTU PblYaXKoK
Ha aABuraTene B nonoxeHune BblKJ1. Ha akkymynATOpHbIX MOAENAX NOBEePHYTb MPOTUB YaCOBOW CTPENKMK
K/IOY 3aXKMraH1A Ha NaHenn ynpasneHus.

3. Ecnun cobpaH yKa3aHHbIN Bbllle MaTepuars, U3Bneyb HaKONUTENbHbIN AWK, AeT. A, puc. 1, 1 oOUNCTUTb
ero B nepyaTkax 1 Macke AnA 3anTbl OPraHOB AbIXaHUA U COMMACHO MHCTPYKLUNAM.
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IMABA 18 - HEMOJIAAKU/NMPUYNHbI/CNMOCOBbl YCTPAHEHUA

NedekTbl MoTOLETOK Cepunt CSW 700 /900 moryT ObiTb ABYX OCHOBHbIX TUMOB: MALLUVHa MOAHVMAET Mblfib BO Bpe-
MA SKCMTyaTaLun UK OCTaBNAET 3arpA3HEHNA Ha 3emnie. NPUUMH MOXKET ObITb MHOXECTBO, HO MPU GepeXKHOM
MCNOJIb30BAHMN 11 C XOPOLLMM LUTATHBIM TEXOOCY>KMBaHNEM TaKue fedeKTbl 6osbLue He NOABATCA. B 3Tol cBA3w:

HENONAAKU

MawmHa nogHMmaeT nbifb.

NMPUYNHDI

Pbluar 3akpbiTiAA BcacbIBaHus B onoxeHi BbIK/.

Cnocobbl YCTPAHEHUA

lpusecTn B nonoxenue BKJ.

QunCTUTb 11 BCTPAXHYTb GUABTP C NOMOLLbH

OunbTp 3acopeH. cnewnanbHbIX MHCTPYMEHTOB, Npy HeobXoau-
MOCTY CHATb 11 BbINOSHUTb FNYOOKYH0 OUMCTKY.
OunbTp NOBpeXfeH. 3ameHuTb.

(DI/U'Ipr NNoxo yCTaHOBJIEH.

YCTaHOBWTb 1o BMeCTe €0 CreLuanbHoil
NPOKNAZKOIA 11 y6eauTbCA, UTO OH XOPOLLIO
YCTaHOBNIEH.

bokoBble npoKnaaKn noBpexaeHbl.

BbINONHMTD 11X Hanaaky unu 3ameHy.

LI,EHTpaJ'IbHaFI LLIETKa NN0X0 OTPErynnpoBaHa
I N3HOLLEHa.

OTperynupoBaTb LiEHTPabHYIO WETKY NyTem
NPOBepKy cnefa.

Malumna ocraBnser rpasb Ha 3emne. CobpaHbl NpoBOAa, BEPEBKM 1 NPOY. Ynanuto ux.
bokoBble MPoKNaAKM NOBPEXeHbI. 3ameHuTD.
HakonutenbHbIi AWK NONOH. OnycTowmTb ero.
Mnoxas oTaaua ot gBUraTens BHyTpeH- | BodywHblit unbtp ABuratens sarpasHeH. | QUUCTUTD Ui 3aMEHNTD.
Hero cropaHus. HesepHas Kapbiopauus. lMoBTOPUTD KapblopaLmio.

AKKymynATopHas MaluMHa nioxo
pa6oTaet, Mef/IeHHO ABUTAETCA U NIOXO
ouuuaer.

AKK)IMyJ'IﬂTop Pa3pAXeH Unun He 10 KOHLa
3dpAXeEH.

HDOBepMTb YPOBEHb 3N1EKTPO/NTA U BbINON-
HUTb HOBBII NOJHBINA LMKA 3apAaku.

3apAfHoe YCTPOICTBO He ABNAETCA
peKOMEH/I0BaHHbIM, W €10 HeJI0CTaTOUHO.

MNonb30BaTbCA NOAXOAALNM 3aPALHBIM
YCTPOVCTBOM.

IMABA 19 - TAPAHTUA

MalurHa nmeeT rapaHTuio oT AedeKTOB N3roTOBNEeHUA U cOopKM Ha neprog 12 MmecAueB C AaTbl NPOAAXKMN.

B rapaHTuiO BKNOUEHA TONBKO U UCKIOUUTENIbHO 3aMEHA UMM PEMOHT YacTel, KoTopble MMeIT aedeKTbl.
Jiob6oe gpyroe TpeboBaHMe He ByaeT yaOBNETBOPEHO.

B rapaHTuIo He BKItOUeH ylepb BCieacTBME HOPMANIbHOIO M3HOCA, MPUMEHEHMS, HECOOTBETCTBYHIOLLErO YKa-
3aHHOMY B HaCTOsALLEM PYKOBOACTBE, yLiepO, NPUYMHEHHDIN BCNIEACTBUE HEBEPHOW PErynnpoBKU, HEBEPHO
BbINOJIHEHHbIX TEXHUYECKMX PaboT, BaHAanM3ma.
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YCTAHOBKA KOMIUIEKTA TEJIEXXKU ANA HAKONMUTEJIbHOIO ALLUKA
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